

TONCS GUSZTÁV

Dr. ZOMBORCSEVICS VINCZE
ÉS
KÖNYVTÁRA.



GRADSKA BIBLIOTEKA
SUBOTICA

164. 958/963

R/06

R/98

SZABADKA
KRAUS ÉS FISCHER
1901.

GRADSKA BIBLIOTEKA
SUBOTICA

I.

Dr. Zomborcsevics Vincze és könyvtára.

I.

NEKROLOG.

1901. augusztus 27-én lesz három ^{négy} esztendeje, hogy Szabadka városának egyik előkelő és nagy műveltségű polgára, dr. Zomborcsevics Vincze, hivatására nézve orvos, a szabadkai közs. főgymnasium történetében maradandó emléket emelt magának az által, hogy körülbelül 2000 kötetre menő könyvtárát a szabadkai főgymnasiumnak adományozta; annak a gymnasiumnak, melynek a 19-ik század harmadik évtizedében testvérével, Zomborcsevics Ferenczcel, a szintén kiváló műveltségű és Szabadka történetében egykor előkelő szerepet játszott, jelenleg is élő férfiával együtt, maga is növendéke volt. Az egykori tanítványnak hálás emlékezete csillan fel a nagylelkű adományban azon intézet iránt, melynek padjain tanulgatta első ízben a magasabb civilisatio elemeit. A kisedet makkból terebélyes tölgyfa lett, melynek árnyékában a késő nemzedék ifjai tanulni járnak, hogy gyarapodjanak a szellemi kincseken, melyeket Zomborcsevics Vincze gyűjtött, és hogy másoknak is kamatozzanak, egy a magasabb művelődésnek szolgálatában álló kultur intézetnek adományozott. Nemes érzésre és emelkedett gondolkozásra valló cselekedete nem szorul a mi egyszerű dicséretünkre, magasztalja az önnönmagát.

De a hála, melyet éreznünk iránta, kötelességünkkel teszi, hogy e helyen megemlékezzünk róla, mint intézetünk jóltevőjéről, róla, ki közel egy százados pályá után néhány hónap óta immár örök álmát aluszsza.

Zomborcsevics Vincze, Kálmán, Pál *Zomborcsevics Marián-nak* és *Piukovics Ágnesnek* a fia volt. A mult század első évtizedének utolsó évében 1910-ben január 22-én született egyszerű polgári családból, mely azonban a magasabb műveltség áldásai iránt kiváló érzéket és fogékonyságot tanusított. Így mutatja ezt a két gyermeknek, Vinczének és Ferencznek a sorsa, a kik mindketten magasán fölül emelkedtek az akkori szabadkai polgári műveltség átlagos színvonalán. Tanulmányait a szerzetesek vezetése alatt állott szabadkai gymnasiumban kezdte meg s a philosophiai tanfolyamot Pesten hallgatta. Az eszes, eleven s minden iránt érdeklődő ifju tanulmányait, mint később is, kitűnő sikerrel végezte. A magyar kir. tudomány egyetem philosophiai facultásától kiállított bizonyítványai szerint az 1824/5—5/6. tanévekben mindig eminens tanuló volt. 1826/7-ben már orvos-növendék s mint ilyen 3 tanéven át a pesti egyetem polgára, 1829-ben a bécsi egyetemre ment, hol a negyedik és ötödik tanévet töltötte. 1831-ben már ismét Pesten volt s ekkor a nagy koleravész alkalmából negyedmagával hivatalosan kiküldetett a Hajdukerületbe orvosi szolgálattételre. Majd ismét visszatérván 1832-ben az orvosi vizsgálatok letevéséhez kezdett. Ez évben május 11-én a szülészetből és a sebészetből nyert oklevelet, s 1832. április 26-án 23 éves korában az orvos doktori diplomát szerezte meg „Medendi methodus derivans” című nyomtatásban is megjelent értekezése alapján. A diploma megszerzése után szülő városában telepedett le, melynek még az orvosi diploma kiadása előtt másod orvosává választatott s mint kora színvonalán álló neves orvos s már ekkor jelentékeny műveltségű férfit nagy szeretetnek örvendett. Ez időre esik családi életének meg-

alapítása, ugyanis 1837. ápril 9-én lépett házasságra Bajmokon bajsai Vojnics Klára Eulália úrnővel, a kivel ennek 1890. október 5-én bekövetkezett haláláig boldog házasságban élt. Házasságából egy fiu- és egy leánygyermek származott; azonban fia két éves korában elhalt; leánya 1859-ben férjhez ment, de ő is elhalt még atyja életében.

Zomborcsevics Vincze azért, hogy szülő városának szolgálatában előkelő helyet szerzett magának s társadalmi életében tevékeny részt vett, nem szünt meg érdeklődni az orvosi tudományok fejlődése iránt s e tekintetben magasabb műveltségre iparkodott szert tenni. Különösen érdeklődött az orvosi és a természettudományi mozgalmak iránt, és azokban maga is tevékenyen közreműködött. Ez időben alakult meg a budapesti királyi orvos-egyesület, mely Zomborcsevics Vinczét 1842. okt. 11-én tartott ülésében levelező tagjának választotta; továbbá élénk részt vett a a magyar orvosok és természetvizsgálók IV-ik congresszusának előkészítésében, s a Temesvárt tartott congresszuson a jegyzői tisztet viselte; s említésre méltó, hogy az I. Lajos bajor király védnöksége alatt állott würzburgi philosophiai-orvosi társaság 1843. július 17-én kelet s Zomborcsevicsnak megküldött diploma szerint őt, a magyar orvosok és természetvizsgálók IV-ik congresszusának jegyzőjét, levelező tagjának ismerte el. Zomborcsevics Vincze ezen tevékenysége által jó nevet és előkelő ismeretséget szerzett magának, azért magasabb pályára is gondolt, mint a minőt szülő városának egyszerűbb viszonyai nyújtottak neki; vágya lett volna a budapesti tudományegyetemen tanári állást szerezni s ez irányban lépéseket tett, összeköttetéseket szerzett, de ezen magasabb vágyát nem érthette el. Megmaradt továbbra is szülővárosának szolgálatában egészen 1847-ig, követté választásáig, majd az abszolutizmus alatt mint magánorvos működött tovább, míg nem sokára Piukovics Ágoston, Bácsmegeyének királyi

biztosa, megyei főorvossá nevezte ki. Ezen állásában a közegészségügy terén hasznos szolgálatokat teljesítvén, azt odahagyta és ismét magánorvosi gyakorlatot folytatt. Életének ezen korszakában épen úgy, mint előbb is, állandóan Szabadkán tartózkodott.

Zomborcsevics Vincze ezen orvos-gyakorlati tevékenysége mellett politikai szerepet is játszott. Politikai szereplése összefonódik testvéröccsének, Ferencznek, a ki ügyvédi vizsgálatot tett, és Szabadka városának belső életében korán előkelő posztitót szerzett magának, politikai működésével. A polgári családból származó, de a nemzeti érdekekért lelkesedő, nagy miveltségű két ifjut a kor lázas izgalmi szintén elragadták. Széchényinek, majd Kossuthnak a vezérsége őket is a liberális eszmék szolgálatába szegőd-tették. De míg Ferencz, mint szülővárosának a követe már az 1839–40. és az 1843–44-iki országgyűléseknek tagja volt a szabadelvű irányzat hívei közt, Vincze csak a szabadkai mozgalmakban vesz részt. Mint ilyen öcsését a pozsonyi diétára küldött tudósításaival a szabadkai viszonyokról és hangulatról értesítette, majd a *Pesti Hirlap* megindultával ennek hasábjait kereste fel tudósításaival s tájékoztatta róla a magyar politikai világot. Zomborcsevics Ferencz azonban az 1847/8-iki országgyűlésre már nem volt hajlandó elvállalni a követséget; a szabadkaiak ellenben a Szabadkán is, a diétán is jó hangzásu Zomborcsevics nevet nem akarták elejteni, s azért Ferencz helyett a követségre hajlandó Vinczét választották meg egyik követül, aki aztán a pozsonyi országgyűlésen a várost képviselte is. Agilis természeténél és szeretetreméltóságánál fogva Zomborcsevics Vincze követtársai körében kedveltségnek örvendett, de a sok beszéd nem volt inyére és egy tüzes beszédben a szavak helyett immár tetteket követelt. A tettek kora csakugyan be is következett. Kossuth lángelméjű szónoklatának hatása alatt döntő cselekvések történtek s bekövetkezett a magyar alkotmány életében

várva-várt fordulat: a felelős miniszterium felállítása, majd az országgyűlés feloszlata s új képviselőválasztások népképviseleti alapon. Zomborcsevics Vincze azonban képviselőséget tovább nem vállalt és az alkotmányos élet felvirradásának, majd a szabadságharcnak a napjait Szabadkán, izgatottság közepette, de visszavonulva élte át, míg testvére Ferencz e mozgalmas napokban is nevezetes szerepet játszott Szabadka város önvédelmi harcaiban. Zomborcsevics Vincze ezután, az önkényuralom alatt csak orvosi hivatásának élt, de a magyar politika egyes phásisait élénk figyelemmel kísérte. Az alkotmányos élet újraébredése azonban ismét bele vonta a helyi politikai életbe: ugyanis az ő vezetése alatt alakult meg a szabadkai Deák-párt 1871-ben, melynek azonban nagyobb hivatás Szabadka város életében nem jutott, mivel Szabadka közönsége a három *Mukics-testvér*, *Ernő*, *Aurél* és *János* vezérlete alatt a balközéphez, ennek a Deák-pártba való beolvadása után pedig a 48-as és függetlenségi párthoz csatlakozott.

Zomborcsevics Vincze az orvosi gyakorlattal csaknem teljesen felhagyván, családjának, a társas életnek, a kertészkedésnek, melyben nagy örömet talált, és könyveinek élt; a szabadkai közéletbe csak mint törvényhatósági bizottsági tag folyt be s mint ilyen több megtszítettetésben részesült; így midőn Szabadka város első ízben pályázatot hirdetett a város történetének megírására, a pályabírák közé választatott; 1879-ben pedig a város szabad királyi várossá emelésének százados fordulóján Szabadka város diszközgyűlésén — szept. 1-én tartatott meg — az ünnepség szónoka volt. Ezen beszéde nyomtatásban is megjelent.

Leginkább azonban könyvei érdekelték, melyeknek gyűjtését már régebben megkezdte. Tanusítják ezt azon megbizatosok még a 40-es években, melyeket testvéröccsének küldözgetett Pestre egyes könyvek megvásárlása végett; hasonlóképen Toldy, akkor még Schedel Ferencznek

a levelei, melyekből kitűnik, mily szeretettel vásárolta és terjesztette az akkor megindult Nemzeti könyvtárt. — Könyvgyűjteményének főszaporodása az 1880 előtti időkre esik. A szaporodást 1877-től kezdve pontosan feljegyezte, ezen kimutatás szerint 1877 végén a könyvtár 1642, 1878 végén 1656, 1879 végén 1681, 1880 végén 1715, 1881 végén 1790, 1882 végén 1818, 1883 végén 1940, 1884 végén 1948, 1885 végén 1973, 1886 végén 2037, 1888 végén 2062, 1889 végén 2070, 1890 végén 2081 kötetből állott, amikor a gyűjtést, úgy látszik, nagyjából be is fejezte. Most könyvtára rendezéséhez fogott s egy betűrendes leltárt készített róla, mely a könyvtárral együtt szintén főgymnasiumunk birtokába jutott. Ekkor már elhatározta magában, hogy könyvtárát valamelyik szabadkai kulturintézetnek hagyományozza, s hogy mindent rendbe hozzon, a hiányos munkákat, amennyire lehetett, kiegészítette, a kötetleneket beköttette, a rosszabb karban levőket kijavíttatta.

Igy rendbe hozván könyvtárát, elhatározta, hogy azt a szabadkai községi főgymnasiumnak adományozza s az adomány-levelet megszerkesztvén, méltóságos Schmausz Endre úrnál, Szabadka és Baja városok főispánjánál megjelenvén, könyvtárát a szabadkai főgymnasiumnak felajánlotta. Ez 1897. augusztus havában történt. Az adomány-levél — Szabadka város tanácsához czimezve — a következőképen hangzik:

„Tekintetes Tanács! Szándékba vettem könyvgyűjteményemet *végrendeletileg* a helybeli főgymnasiumnak hagyományozni.

Ezen szándékomnak bővebb megfontolása után azon meggyőződésre jutottam, hogy ha a könyvek átadását még életemben eszközlésbe veszem és ez uton a hagyományt adománynyá változtatom: nemcsak czélszerűbben járok

el, hanem átvétel, czélszerű elhelyezés és a könyvek azonnali használata által a kitűzött czélt nemcsak előbb, hanem nagyobb sikerrel is megközelíthetem.

Ez okból alázattal folyamodom a tek. Tanácshoz, hogy ajánlatomat elfogadni és elfogadás esetében a végrendeletem javára és saját költségemre átszállítandó könyvek átvételére a tanári testület közegét kijelölni kegyeskedjék.

A könyvgyűjtemény latin és görög, latin, magyar, német és franczia nyelven írott és 2000 kötetre menő munkákból áll, a melyeket tehetségem szerint még életemben szaporítani szándékom.

Költ Szabadkán, augusztus 27-én 1897.

Tekintetes Tanácsnak alázatos szolgálja Dr. Zombor-
csevics Vincze.“

A városi tanács a nagy értékű könyvtárnak adományozását természetesen a legnagyobb örömmel fogadta; a tanács előterjesztése alapján Szabadka város 1897. augusztus hó 31-én tartott rendes havi közgyűlése a következő határozatot hozta:

„A törvényhatósági bizottság nemes szivü adakozó adományát örömmel fogadja és neki ezen humanus tettéért jegyzőkönyvi köszönetet szavaz és erről őt Mamuzsich Lázár polgármester elnöklete alatt Dulich A. Jenő főjegyző, Haverda Mátyás gymnasiumi igazgató, id. Frankl István és Mamuzsich Félix bizottsági tagokból álló bizottság utján értesíti. Egyben megbizsa a városi tanácsot, hogy a könyvtár átvétele iránt intézkedjék.“

Ugyancsak a szeptember 16-án tartott tanácsülés a fentebbi közgyűlési határozat folytán „megbizsa dr.

Gyorgyevits Szredoje h. polgármestert, idősb Frankl István bizottsági tagot és Haverda Mátyás gymnasiumi igazgatót, miszerint dr. Zomborcsevics Vincze által felajánlott könyvtárt mielőbb vegyék leltárba és az elszállítás ideje és módzataira nézve a tanácshoz jelentést tegyenek.“ E bizottság azonban részint azt tekintve, hogy a könyvtárnak egy, az adományozó által készített leltára ugy is volt, részint azon gyöngéd felfogásból indulva ki, hogy illő, hogy a nagylelkű adományozónak a könyvtár holta napjáig birtokában maradjon: az átvételt ekkor nem foganatosította, hanem a könyvtárt az adományozónak birtokában hagyta.

Dr. Zomborcsevics Vincze nemes adománya természetesen nem kerülte el figyelmét közoktatásügyünk legfőbb örének, dr. Wlassits Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszternek sem, a ki Zomborcsevics Vincze cselekedetében nem csak a nemes elhatározást, hanem a culturalis törekvések támogatásának kiváló példáját is látván, Zomborcsevicshez a következő elismerő levelet küldötte:

„Igen tisztelt Orvos Úr! Örömmel vettem tudomást arról az elismerésre méltó, hazafias áldozatkészségről, a melylyel Orvos Úr értékes könyvtárát a szabadkai községi főgymnasiumnak ajándékozni méltóztatott. Nemes elhatározását annak teljes értéke szerint méltánylom és benne követésre méltó szép példáját látom culturalis törekvéseink támogatásának, pártfogásának.

Meg vagyok győződve róla, hogy a Mélyen Tisztelt Orvos Úrnak önzetlen, hazafias áldozatkészsége követésre méltó dicséretes példa lesz mások előtt is, örömmel ragadom meg tehát az alkalmat, hogy értékes ajándékáért elismerésemet és köszönetemet nyilvánítsam.

Fogadja Mélyen Tisztelt Orvos Úr igaz tiszteletem őszinte nyilvánítását.

Budapest, 1897. november hó 15-én. Wlassits.

Zomborcsevics Vincze, amidőn örökemlékü adományát városunk közoktatásügyének oltárára letette, immár aggkorát, utolsó éveit élte. Ekkor 87 éves volt. A csaknem egy századot átélte férfinak, ki hazánk történetének oly nevezetes változásait érte meg s azokhoz erejéhez mérten maga szűkebb körében hozzájárult tevékenységével, a sors még néhány évet tartogatott. Ez a néhány év a hosszas gyengülésnek az ideje volt. Erős szervezete küzdött az öregség bajaival, míg nem 1900. nov. hó 24-én elhunyt, s előkelő rokonsága, a városi hatóság tiszteletnyilvánítása, a gymnasium s a közönség nagy részvéte mellett eltemettetett.

A főgymnasiumunknak adományozott könyvtár átvételének, melynek költségeire Zomborcsevics Vincze végrendeletében 200 koronát hagyományozott, ideje ekkor elérkezett. Az átvételnél, mely 1900. december 13-án eszközöltetett, jelen voltak dr. Gyorgyevics Szredoje katonai tanácsnok és helyettes polgármester, az elhunytnak jó barátja és végrendeletének végrehajtója, Szabadka város részéről Dulich A. Jenő főjegyző, Balogh Károly főlevéltárnok és Frankl István nyugalmazott kir. főgymn. igazgató mint törvényhatósági bizottsági tag, a szabadkai főgymnasium részéről Kosztolányi Árpád igazgató és Toncs Gusztáv tanár, a tanári könyvtár felügyelője, a kinek utasításai szerint történt az átszállítás.

A könyvekkel együtt intézetünk birtokába jutottak Zomborcsevics Vincze könyvszekrényei is s így a könyvek jelenleg is a régi szekrényekben vannak elhelyezve. A magas három-három oszloppal bíró, üvegajtókkal elzárható két nagy szekrény a tágas tanári könyvtár közepén egymásnak háttal van felállítva és polczai sűrűn megrakva a szépen bekötött könyvekkel, örök emlékül az adományozó tudományszeretetének és nagy műveltségének.

A könyvtárnak ma már új czédula katalógusa, betű-

rendes névczimtára is van, melyet még a szakczimtár és a helyrajzi czimtár elkészítése fog követni.

Megemlítjük, hogy a könyvtárral együtt Zomborcsevics Vincze iratai is főgymnasiumunk birtokába jutottak, így tanulmányairól szóló bizonyítványai, oklevelei, elismerő iratai és magánlevelezései, melyeknek alapján készült a jelen vázlatos életrajzi ismertetés is. Levelezéséből főként két csoportot emelünk ki: *Toldy* Ferencznek néhány levelét, melyek némi világot derítenek az általa szerkesztett nemzeti könyvtár sorsára és Kisfaludy Károly „A betegek” című vigjátékának történeti alapjára; továbbá *Somssich Pál*, e nevezetes conservatív államférfi leveleit, melyek *Somssich* és *Zomborcsevics* több mint félszázados barátságáról tanuskodnak, és a melyek itt-ott nevezetes adalékkal szolgálnak *Somssich Pál* életéhez és főként a 70-es és 80-as évekbeli politikai felfogását és hangulatait igen jellemzően tárják elénk; továbbá a helyi viszonyok ismeretéhez érdekes adatokat nyújtanak *Zomborcsevics Ferencz*, Szabadka város egykori követének Pozsonyból írt levelei; a többi levelek, melyek leginkább baráti viszonyokról szólnak, *Mukics Simon* septemvürtől, *Piukovics Ágoston* kir. biztostól, *Plösz Lajostól* stb. valók és *Zomborcsevics* baráti összeköttetéseire és a helyi társadalmi viszonyokra elég jellemzők. E levelek még csak részben vannak rendezve.

Ha végül egy pillantást vetünk azon művekre, melyekből a nekünk adományozott könyvtár áll, azonnal látni fogjuk, hogy az igen becses, olykor épen ritkaság számba menő nevezetes művekből áll, melyeknek értéke a szabadkai főgymnasiumra nézve annál nagyobb, mivel a benne foglalt munkák nagy része a tanári könyvtárnak birtokában eddig nem volt meg. Első helyen a francia munkákat kell említenünk, melyek közül eddig egyetlen egy sem volt meg könyvtárunkban; e munkák legnagyobb részt a XVIII. század szellemi termékei. A magyar részből

főként a reformok, az absolutismus és a kiegyezés korára vonatkozó politikai iratokat, valamint néhány régebbi munkának első igen ritka kiadását emeljük ki. Különben a magyar rész az egész könyvtár legkisebb része. Legterjedelmesebb és leggazdagabb osztálya a német, melyben a német irodalomnak költői remekein kívül kiváló philosophiai és történeti művek találhatók. Igen gazdag s több ritkaságot tartalmaz a latin-görög rész is, mely nemcsak a classicusok remek kiadásaiból áll, hanem néhány oly újabbkori munkával is dicsekedhetik, mely büszkeségére válnék a mi tanári könyvtárunknál nagyobb könyvtárnak is.

Tanári könyvtárunknak ezen gazdag gyarapodásáért a szabadkai főgymnasium tehát csak hálás szívvel emlékezhetik meg dr. *Zomborcsevics Vinczéről*, a jeles orvosról és városunk ezen kiváló polgáráról, a ki az egyéni és a közélet kulturájának oly lelkes hive volt.

Emlékezete nekünk példaadásul fog szolgálni, de szolgáljon másoknak is arra nézve, miként kell szeretni szülővárosunkat, a közérdeket és a hazát.

Áldás emlékére!

Dr. Zomborcsévics Vincze könyvtárának betűrendes névczimtára.

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
1	Abt Ladvoat, Historisches Hand-Wörterbuch, Ford. Lohenschiold	4		4	Ulm, 1760.	8
2	Ács Károly, Még három román (oláh) népballada		1	1	Pest, 1871.	16
3	Ágai, Borsszem Jankó 1868—1890.	23		23	Budapest.	4
4	Aelianus, De natura animalium, Porphyrius Philosophus : De abstinencia, Philo Byzantinus : De septem orbis spectaculis	1		1	Páris, 1858.	8
5	Aesopi phrygis et aliorum fabulae	1		1		8
6	Aetwald, Hall in Oberösterreich und seine brom- und jodhaltigen Soolquellen	1		1	1857.	8
7	Aischylos, Der gefesselte Prometheus, Die Sieben gegen Theben, Die Oresteia. Ford. Wolzogen			5	Leipzig.	8
8	Aischylos. Ford. Wolzogen		7	1	Lipcse.	8
9	Aeschyli et Sophoclis tragoediae et fragmenta	1		1	Páris, 1886.	8
10	Akademiai értesítők	25		25	Pest, 1853-71.	8
11	Album (Pesti Napló)		1	1	Pest, 1858.	8
12	Alexander Bernát, A XIX. század pestimizmusa	1		1	Bpest, 1884.	8
13	Az új alkotmány kezdetén		1	1	Pest, 1884.	8
14	Allen E. F., Geschichte der Dänemark	1		1	Lipcse, 1849.	8
15	Almanach (Bäder)	1		1	Frankf., 1884.	8
16	Almási Balogh Pál, A kávé, thé és csokoládé	1		1	Pest, 1831.	8
17	Ammianus Marcellinus, Res gestae	1		1	Bipens, 1786.	8
18	Les faveurs et les disgraces de l'amour, ou les amans heureux, trompez et malheureux	1		1	Páris, 1710.	8
19	Anacharsis, Recueil de Cartes géographiques, plans, vues et médailles de l'ancienne Grèce, relatifs au voyage du jeune Anacharsis ; précédé d'une analyse critique des cartes	1		1	Páris, 1790.	4
20	Ancillon Friedrich, Zur Vermittlung der Extreme in den Meinungen	2		2	Berlin, 1831.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
21	Anonymus, Béla király névteien jegyzőjének könyve. Ford. Szabó Karoly	1		1	Pest, 1860.	8
22	Aphthonius, Sophistae pro Gymnasmata	1		1	Amsterd. 1642	8
23	Apponyi Albert gr. jelentései a kath. alapok ügyében		1	1	Bpest, 1883.	8
24	Apponyi Albert gr. beszédei	2		2	Bpest, 1896.	8
25	Apuleius, Nyugat Európa és hazánk	1		1	Pest, 1871.	8
26	Arago, François, Histoire de ma jeunesse	1		1	Leipzig, 1860.	16
27	Arany László, A délibábok hőse	1		1	Bpest, 1873.	8
28	Arco, M. le chevalier d', Histoire générale des guerres jusqu' à l'année 1748.	1		1	Amst. s Leipz.	8
29	Arnobius Afrus, Disputationes adversus gentes	2		2	Lipcse, 1816.	8
30	Assermann Ferencz, Egy nyílt sző Gőrgői Arthur honvédtábornok ügyéhez			1	Pest, 1867.	8
31	Augustinus Sanctus, Die Bekentnisse des heiligen Augustinus. Ford. Lachmann Ottó F.	1		1	Leipzig.	16
32	Aust Vinzenz, Systematische Darstellung der kaiserlich-österreichischen Militär Spitörter Verfassung	1		1	Bécs, 1849.	8
33	Arends, Chemie	2		2	Berlin.	8
34	Arisztidesz, Onbirálat	1		1	Lipcse 1862.	8
35	Arisztides, Polgárosodás	1		1	Pest, 1862.	8
36	Aristoteles, Opera omnia	4		4	Páris, 1848.	8
37	Arneht Alfred, Princ Eugen von Savojen	3		3	Bécs, 1858.	8
38	Arrianus, De expeditione Alexandris Magni	1		1	Amstel. 1668.	8
39	Asbóth Janos, Egy bolyongó tárczájából	2		2	Pest, 1866.	8
40	Asbóth Lajos emlékiratai az 1848-49-iki magyarországi hadjáratból	2		1	Pest, 1862.	8
41	Ascargorta, Geschichte von Spanien	1		1	Lipcse, 1851.	8
42	Aurelius Augustinus S., De civitate Dei libri XXII.	1		1	Francf., 1661.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
43	Aurelius Cornelius Celsus, De re Medica libri octo	1		1	Lion, Bat. 1692	8
44	A Buda és Pest közt építendő álló-híd tárgyában kinevezett országos küldöttség munkálatai	1		1	Pest, 1837.	8
45	Bacon, Franciscus, opera omnia.	1		1	Lipsia, 1694.	4
46	Bacon, Sermones Fideles	1		1	Amst., 1685.	8
47	Bacon, Franc. Baconis de Verulamio summi Angliae cancellarii Novum organum Scientiarum .	1		1	Lug. Bat. 1650	8
48	Baedeker. Südbaiern, Tirol, Salzburg etc. és Italien	4		4	Leip., 1874-80	8
49	Bailly, Mémoires	3		3	Páris, 1821.	8
50	Bajcsányi János, Világ egyetem, vagyis az egész földnek képe.	1		1	Pest, 1846.	8
51	Bajza, Kritikai Lapok	7		7	Buda, 1831-36	8
52	Bajza, Versek	1		1	Pest, 1835.	8
53	Bajza, Az emberi művelődés története	6		6	Pest, 1844.	8
54	Bajza, Világtörténet	1		1	Pest, 1847.	8
55	Balásházy János, Észrevételek a honi gazdaságbeli szorgalomnak akadályairól és orvoslása módjairól	1		1	Pest, 1831.	8
56	Balog József, De quadratura circuli	1		1	Pest, 1858.	8
57	Bamberg F. S. dr., Geschichte der Februar-Revolution	1		1	Brauns., 1848.	8
58	Bamberger H., Handbuch der speciellen Pathologie und Therapie	1		8	Erlangen 1855	8
59	Bamberger H. dr., Lesebuch der Krankheiten des Herzens. . . .	1		1	Bécs, 1857.	8
60	Bárándy, Über Ungars Zustände	1			Pozsony, 1847	8
61	Barclaius, Argenis.	1		1	1664.	8
62	Barbaroux, Charles, Mémoires .	1		1	Páris, 1822.	8
63	Baross Károly, Magyarország szülőtermésének multja és jelene	1		1	Bpest, 1896.	4
64	Barthelemy, Saint Hilaire, Voyage du jeune Anacharsis en Grèce	7		7	Páris, 1790.	8
65	Baumgarten Jacob, Abriss einer Geschichte der Religionsparteien	1		1	Halle, 1755.	8
66	Batteux, l'abbé, Principes de la littérature	6		6	Lyon	8
67	Baumgärtner, Grundzüge zur Physiologie	1		1	Stuttg., 1837.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
68	Bayle, Mr. Pierre, Oeuvres diverses	4		4	Hage 1727-1731	4
69	Bayle, Pierre, Dictionnaire historique et critique	4			Amst. et Leide 1730.	4
70	Bayle, Pierre, Analyse raisonnée, ou abrégé méthodique de ses ouvrages etc	8		8	London 1773.	8
71	Beauchamp, Memoires secrets et inedités.	2		2	Páris, 1825	8
72	Beaumarchais, Théâtre	1		1	Páris, 1841.	8
73	Beausorbe, de, Histoire critique de Manichée et du Manichisme	2		2	Amst., 1734	4
74	Bedcsula Thomas, Vita Petri Klobusiczky	1		1	Kalocsa 1859.	8
75	Berg, Wolfgang, Ungars politische Zukunft	1		1	Lipcse, 1842.	8
76	Berlepsch, Schweizer führer . .	1		1	Hildb. 1870.	8
77	Bernard Lamy, Elemens des Mathematiques	1		1	Amst., 1783.	8
78	Bernt, Joseph, Beiträge zur gerichtlichen Arzneykunde	6		6	Bécs, 1818.	8
79	Bernt Joseph, Systematisches Handbuch der gerichtlichen Arzneykunde	1		1	Bécs, 1834.	8
80	Bernt Joseph, Visa reperta und gerichtlichmedizinische Gutachten über gesunde und kranke Zustände des Menschen	1		1	Bécs, 1834.	8
81	Bernt Joseph, Visa reperta und gerichtlichmedizinische Gutachten über gesunde und kranke Zustände des Menschen	1		1	Bécs, 1836	8
82	Berzsenyi Dániel, Munkái	2		1	Pes, 1864.	8
83	Billróth Theodor dr., Az általános sebészeti kór és gyógytan ötven előadásban. Ford. Gabriely Kálmán	1		1	Buda, 1866.	8
84	Bimmermann, Chemie für Laien.	1		1	Berlin 1857.	8
85	Bloch Móricz, Mózes 5 könyve .	5		5	Buda, 1840.	8
86	Bloch Móricz, Első jósok.	1		1	Buda, 1842.	8
87	Blumauer, Aloys, Gesammelte Schriften.	3		1	Stuttgart 1862	8
88	Boämus Joannes, Mores, Leges et Ritus omnium gentium.	1		1	Lugduni(Lion) 1582.	8
89	Boccaccio, Dekameron und Fiammetta. Ford. Diezel Gusztáv .	4		2	Stuttgart 1855	8

GRADSKA BIBLIOTEKA
SUBOTICA

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
90	Bodenstedt Fr., die Völker des Kaukasus	1		1	Frankfurt, am Main 1849.	8
91	Boerhaave Herman, Aphorismi de cognoscendis et curandis Morbis	1		1	Norimberg.	8
92	Boileau, Nicolas Despreaux, Oeuvres	4		4	Dresde, 1746.	8
93	Bonaparte, Louis, Réponse à sir Walser Scott, sur son histoire de Napoléon	1		1	Stuttg., 1828.	16
94	Bonchamps, Memoires de madam la marquise de Bonchamps	1		1	Páris, 1823.	8
95	Bonfinius, Historia Pannonica	1		1	1590.	4
96	Bonneval, Nouveaux memoires	1		1	London, 1738.	8
97	Critique, on analyse des Memoires du Comte de Bonneval ci-deuant general d' infanterie an Service de sa M. J. et catolique présentement renegat et Bacha à trois Qeiies en Turquie	1			Amst., 1738.	8
98	Bossuet, Jaques-Benigne, Discours sur l' histoire universelle	2		2	Páris, 1741.	8
99	Boufflers, C. Stanislos, Oeuvres	1		1	Páris.	8
100	Bourneville, Előadások az idegrendszer betegségeiről. Ford. Azary Ákos	1		1	Bpest, 1876.	8
101	Böke Gyula, A fülgyógyászat tankönyve	1		1	Buda, 1868.	8
102	Böllner, Mothes. Einführung in die Geschichte der Erfindungen	6		6	Lipcese és Berl.	4
103	Börne, Ludvig, Gesammelte Schiften	14		14	Hamb., 1832.	8
104	Braun Gyula, A gyógyvigtudomány rendszeres tankönyve. Ford. Lendvay Benő	1		1	Pest, 1871.	8
105	Briffault Eugen, Die Geheimnisse Roms in 19. Jahrhundert. Ford. Alvensleben L.	1		1	Hamburg.	8
106	Brillat-Savarin, Physiologie des Geschmacks. Ford. Vogt Károly	1		1	Brauns., 1867.	8
107	Brutus János Mihály, Magyar História	3		3	Pest, 1867,	8
108	Buchholz Ernst Ferdinand, Umständliche Aufklärungen	14		7	Pest, 1815.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
109	Budapest legujabb térképe, utca lajstrommal stb.	1		1	Bpest év nélk.	8
110	Buffon, Oeuvres choisies	2		2	Páris, 1843.	8
111	Bugát és Schedel, Magyar-Deák és Deák-Magyar orvosi szókönyv.	1		1	Pest, 1833.	8
112	Pragmatische Geschichte der so berufenen Bulle	4		1	1769.	8
113	Busch dr., Die Mormonen	1		1	Leipzig 1855	8
114	Büchner, Ludvig dr., Kraft und Stoff	1		1	Leipzig 1883	8
115	Byron, Sämtliche Werke	10		5	Stuttg. 1854.	8
116	Caesar, Commentarii de bello gallico et civili	1		1	Lipcese, 1844.	8
117	Caelii Aureliani siccensis Africacutorum morborum libri III.	2		1	Lavsan. 1774.	8
118	Campe H., Die Entdeckung von Amerika	3		1	Braunsw. 1849	8
119	Capendu Ernst, Der Prozess Duval	1		1	Pest, 1870.	8
120	Carolus, Kerkápolyi, az új pénzügyminiszter			1	Pest, 1870.	8
121	Cato, Bölcs mondások. Ford. Némethy Géza dr.	1		1	Bpest, 1891.	8
122	Cartier, Germanus, Biblia Sacra	4		2	Constant. 1751.	8
123	Catullus, Tibullus, Propert cum, Galli fragmentis.	1		1	Bipont. 1790.	8
124	Cervantes, Historie de Don Quijote. Ford. Brotonne, F. de	2		2	Páris 1837.	8
125	Chabicsovszky Georgius, Apiarius Systematicus	1		1	Kalocsa 1800.	8
126	Chappon Lajos, A párbaj szabályai	1		1	Buda, 1848.	8
127	Charles, V., La vie de Charles V. duc de Lorraine et de Bar	1		1	Amst. 1691	8
128	Charron, Pierre, De la Sagesse	1		1	Páris,	8
129	Chateaubriand, Oeuvres illustrées	1		1	1852.	8
130	Chateaubriand, Las Natchez, suivis de la description du pays des Natchez.	1		1	Páris, 1844.	8
131	Chateaubriand, Itinéraire de Paris a Jérusalem	1		1	Páris, 1844.	8
132	Chateaubriand, Études, ou discours historique sur la chute de l'empire romain etc	1		1	Páris, 1845.	8
133	Chenot Adam, Historia Pestis Transylvanicae. Annorum 1770. 1771.	1		1	Buda 1799.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
134	Choulaut Ludwig dr., Handbuch der Bücherkunde Altere Medicin	1		1	Lipcse, 1828.	8
135	Cicero, Opera	10		10	Lipcse, 1827.	8
136	Cicero, Historia philosophiae antiquae	1		1	Berlin, 1782.	8
137	Cicero, Osszes levelei. Ford. Fábián Gábor.	7		7	Pest, 1861.	8
138	Cicero, M. T. Cicero szónoklatai. Ford. Sárváry Béla	1		1	Bpest, 1887.	8
139	Clapmarius Arn, De Arcanis rerum publicarum	1		1	Amst., 1644.	8
140	Clemens Alexandrinus, Opera Omnia	1		1	Colonia, 1688.	8
141	Celius Lucius, Opera omnia	1		1	Lipcse, 1739.	8
142	Les cinq Codes du Royaume	1		1	Páris, 1815.	8
143	Comenius J. A., I. Fortunae faber. II. Diogenes Cynicus. III. Abraham patriarcha	1		1	Amstel., 1662.	8
144	Cominaeus Philippus, Commemorationum rerum gestarum dictarumque Ludovici undecimi et Caroli octavi, regum Franciae libri octo. Ford. Barthius Gáspár	1		1	Frankf., 1629.	8
145	Condorcet, Esquisse d'un tableau historique des Progrés de l'esprit humain	2		2	Paris, 1879.	16
146	Constantin, Franz, Die Naturlehre des Staates	1		1	Lipcs. s Heid.	8
147	Conradi Johann W. H., Grundriss der medicinischen Encyclopedie und Methodologie	1		1	Marburg, 1815	8
148	Cooper, Amerikanische Romane.	30		30	Stuttgart 1841	8
149	Cornelius Nepos, Die vita excellentium imperatorum recte tandem captui puerorum accommodatus	1		1	Augsb., 1728.	8
150	Cornelius Celsius, De Re Medica libri octo	1		1	Paris, 1782.	8
151	Cornelius Henr. Agrippae ab Nellesheym	1		1	Col. Agr. 1598.	8
152	Corneille, Pierre, Theatre (vele együtt kiadva Thomas Corneille szinművei)	2		3	Paris, 1842.	8
153	Corneille, Thomas, Oeuvres choisies (az előbbivel egyben).				Paris, 1842.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
154	Cormenin W. A. Timon, Das Buch der Redner	1		1	Lipcse, 1848.	8
155	Corpus iuris Hungarici.	1		1	Tyrnavia 1696	4
156	Corvin, Vissza van-e állitva negyvennyolcz?	1			Pest, 1869.	8
157	Courier, Paul-Louis Chefs-d-oeuvre de P. L. Courier	2		2	Páris, 1879.	16
158	Courier, P. L., Lettres, écrites de France et d'Italie 1872 - 1812.	1			Páris, 1879.	16
159	Coxe Wilhelm, Geschichte des Hauses Österrich. Ford. Dippeld Karl Hans und Vagner Adolph	4		4	Hamburg 1818	8
160	Cragius Nic, De republica Lacedaemoniorum	1		1	Lyon, 1670.	8
161	Cupel, Joh. Christ, Vollkommener Conditor zu allen Gattungen der Kunsbäckerei etc	1		1	Weimar, 1866	8
162	Curtius Rufus, Alexander Magnus	1		1	Haga, 1708.	8
163	Curtius Rufus, De rebus gestis Alexandri Magni	3		3	Paris, 1828.	8
164	Cuvier, Az állatvilág. Ford. Vajda Péter	1		1	Buda, 1841.	8
165	Czakó Zsigmond, Leona	1		1	Pest.	8
166	Czimmermann M. dr., Die Wunder der Urwelt	1		1	Berlin, 1866.	8
167	Czimmermann A. dr., Malerische Länder und Völkerküde.	1		1	Berlin, 1868.	8
168	Czimmermann A. dr., Bildungs-Geschichte der Menschheit	2		2	Berlin, 1871.	8
169	Czóvek István, Mészéskönyv	1		1	Pest, 1816.	8
170	Cyriacus Lentulus, Augustus	1		1	Amsterd. 1645	8
171	Császár I., Költeményei	1		1	Bpest, 1846.	8
172	Cserei Mihály, Historiája.	1		1	Pest, 1853.	4
173	Csokonay Mihály, Minden munkái	1		1	Pest, 1844.	4
174	Dante Alighieri, Göttliche Komädie. Ford. Streckfus Károly	1		1	Lipcse.	8
175	Dapsy László, A talajkimerülés befolyása az államok életére	1		1	Pest, 1869.	8
176	Davila, Heinrich Katarina, Geschichte der burgerlichen Kriege von Frankreich. Ford. Reith Bernhard.	1		1	Bécs, 1817.	8
177	Davila, Heinrich Katrharina Geschichte der burgerlichen Kriege von Frankreich. Ford. Reich Bernhard.	4		4	Bécs, 1817.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
178	Deák Ferencz, Beszédei	1		1	Bpest, 1882.	8
179	Deák Ferencz, Franz Deaks Redeegehalten in der Unter- haussitzung vom 13. Mai 1861.	1		1	Bpest 1861.	8
180	Deák Ferencz, Deák Ferencz Adomák	1		1	Pest 1871,	8
181	Deák és Hertelendy K., Követ- jelentés az 1839/40-iki ország- gyűlésről	1		1	Pest, 1842.	8
182	Delaclos, C., Les liaisons dange- reuses	2		2	Bruxelles	16
183	Delessert, Émilie, Le prince Gortchakoff.	1		1	Páris, 1856.	8
184	Delort, Histoire de la détention des philosophes.	3		3	Páris 1829.	8
185	Demokritos oder hinterlassene Papiere eines lach. Phil.	12		12	Stuttg. 1853.	8
186	Demosthenes, Opera	1		1	Páris 1857.	8
187	Demoulins, Camille, Oeuvres . . .	3		3	Páris, 1879.	16
188	Depping, M., Voyages d'un étu- diant dans les cinq parties du monde.	2		2	Páris 1822.	8
189	Des Cartes, Principiorum Philo- sophiae I. és II.	1		1	Amster. 1663.	8
190	Des Cartes, René, Les passions de l'ame	1		1	Amster. 1649.	8
191	Desewffy Emil gr., Über die schwebenden österreichischen Fina zfragen	1		1	Pest, Wien, Leipzig 1856.	8
192	Desewffy József gr., A »Hitel« taglalata	1		1	Kassa, 1831.	8
193	De uteris Libri duo Jasonis a Pratis, Zyricaei	1		1	Amster. 1657.	8
194	D' Harleville, Collin, Théâtre . . .	1		1	Páris 1881.	16
195	Diaforius Thomas, Der Bacillus . .	1		1	Stuttg. 1888.	8
196	Dickens, Pickvick-Club	6		6	Wien 1843.	8
197	Dickens, Oliver Twist. Ford. Fröh- lich	3		3	Bécs 1843.	8
198	Dickens, Pic-Nik-Papiere, Ford. Fröhlich	6		6	Bécs 1843.	8
199	Dickens, Nikolas Nikleby. Ford. Fröhlich R.	6		6	Bécs 1843,	8
200	Dickens, Barnaby Rudge. Ford. Berczik Árpád	3		3	Pest, 1872.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
201	Recuel de Planches, pour la nou- velle edition du dictionnaire raisonné des sciences, des artes et des métiers avec leur expli- cation	2		2	Laus. et Bern.	4
202	Dictionnaire philosophique de la religion	4		4	1772.	8
203	Nouveau dictionnaire francois- allemand, et allemand-francois à l'usage des deux nations	2		2	Vienne, Prag. et Brünn, 1780, 1804.	8
204	Dictionarium, Magnum Dictiona- rium Regium Latino-Gallico- germanicum	1		1		4
205	Diderot et D'Alambert, Encyclo- pédie, ou dictionnaire raisonné des sciences, des artes et des métiers	36		36	Lausanne 1781.	8
206	Diderot, Oeuvres choisies	2		2	Páris, 1847.	8
207	Diodorus Siculus, Bibliothecae historicae, quae supersunt (Görög-latin)	2		2	Paris, 1878.	8
208	Diogenes Laertius, Diogenis Laertii de vitis, dogmatis et apophthegmatis clarorum phi- losophorum libri X.	4		4	Lipsia, 1828.	8
209	Diogenes Laertius, De vita et moribus philosophorum.	1		1	Lyon, 1546.	8
210	Dissertationes inanguales medicae	2		2	Pest, 1832.	8
211	Plutarchi vitae (görög-latin). . . .	2		2	Paris, 1857.	8
212	Dolgorouky, Le princ Pierre, Notice sur les principales Fa- milles de la Russie	1		1	Berlin, 1858.	8
213	Dornblüth Fr. Johnstons Chemie des täglichen Lebens	1		9	Stuttgart 1882	8
214	Doppet, Mémoires politiques et militaires	1		1	Páris, 1824.	8
215	Döbrentei Gábor, Erdélyi Muzem	10		1.	Pest, 1814.	8
216	D. R. K., Benyovszky vagy a száműzöttek	1		1	Pesten.	8
217	Dudás Endre, A tiszáninnyi korona területnek rövid multja és jogviszonya	1		1	Szeged, 1868.	8
218	Duflos Adolf dr., Anweisung zur Prüfung chemischer Arznei- mittel	1		1	Breslau, 1849.	8
219	Dugonics András, Példabeszédek	1		1	Szeged, 1820.	8

*Abu V.
pálma
1857*

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
220	Dulaure, Esquisses historiques des principaux événemens de la révolution française, depuis la convocation des états-généraux jusqu'au rétablissement de la maison de Bourbon	6		6	Páris, 1823, 1825.	8
221	Dumas, Alexandre, Gaule et France	1		1	Páris, 1841.	8
222	Dumas Alexandre, Affaire—Clémenceau	2		1	Pest, Wien Leipzig 1866.	8
223	Dumouriez, La vie et les mémoires du Dumouriez	4		4	Páris 1822.	8
224	Duponcet, Histoire de Scanderbeg roy d' Albanie	1		1	Páris, 1709.	8
225	Dupuis, Abrégé de l'origine de tous les cultes	3		3	Páris, 1879	16
226	Durand de Maillane, Histoire de la convention nationale	1		1	Wien 1825.	8
227	Eckartshausen, Schriften	22		11	Bécs 1830	8
228	Edlen Sonklar Karl, Die Gebrigsruppe der Hohen-Tauern	1		1	Bécs, 1866.	4
229	Ehrmann M. S. Pharmaceutische Präparaten-Kunde	1		1	Buda 1857	4
230	(Ellenzék), Az ellenzék vívmányai	1		1	Pest, 1869.	8
231	Elter József, Törvénytörési orvos-tan	1		1	Páris 1842.	8
232	Emlékek, (Magyar történelmi emlékek.) (Pázmány Péter levelezése)	1		1	Bpest 1873.	8
233	Emmert Károly, A különös sebészet tankönyve. Ford. Navratil Imre	2		2	Pest 1872.	8
234	Encyclopädie der praktischen Medicin. Ford. Ludwig Fränkel	4		4	Berlin 1840.	8
235	Ense Bernhagen, Tagebücher	4		4	Lipcse 1863.	8
236	Eötvös József báró, A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az álladalomra	2		2	Pest 1854.	8
237	Eötvös József, Reform.	1		1	Lipcse, 1846.	8
238	Eötvös József br., Die Garantien der Macht und Einheit Oesterreichs	1		1	Leipzig 1859.	8
239	B. Eötvös József, A nemzetiségi kérdés	1		1	Pest, 1865.	8
240	B. Eötvös József, Karthausi	2		2	Pest, 1852.	8
241	Epistolae obscurorum virorum	1		1	Lipcse 1858.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
242	Erasmus, Colloquia	1		1	Amstel., 1754.	8
243	Erasmus Rotterdamus, Apophthegmata ex omptimis utriusque linguae scriptoribus collect. libr. 8	1		1	Lipcse, 1603. Coloniae, 1540	8 4
244	Erasmus Rotterdamus, Chiliades	1		1	Lugduni 1539.	8
245	Erasmus, Desiderius Rotterdamus, Apophthegmatum opus	1		1	Buda, 1867.	8
246	Dr. Erlenmyer A., Az agyüterek értömülése. Ford. Koller Gyula	1		1	Pest, 1852.	4
247	Esterházy Miklós gróf, Munkái	1		1	Amst., 1702.	8
248	Etmuller, Michael, Opera omnia	1		1	Lipcse, 1804.	8
249	Eutropius, Breviarium historiae Romanae	1		1	Bpest. Florent, 1744.	8 4
250	(Évkönyv), A budapesti kir. orvosegylet évkönyve	5		5	Paris, 1813.	8
251	Fabius Columna, Phytobasanos	1		1	Berlin, 1874.	8
252	Fabre-D'Olivet, Les vers dorés de Pythagore	1		1	Pozsony, 1787.	8
253	Fabbrucci F. és dr. Fischer, Nouva Guida di conversazioni Moderne	1		1	Pozsony, 1787.	8
254	Faludi Ferencz, Téli éjszakák	1		1	Pozsony, 1787.	8
255	Faludi Ferencz, Szent ember	1		1	Pozsony, 1787.	8
256	Faludi Ferencz, Nemes urfi	1		1	Pozsony, 1787.	8
257	Faludi Ferencz, Nemes ember	1		1	Pozsony, 1787.	8
258	Faludi Ferencz, Nemes asszony	1		1	Pozsony, 1771.	8
259	Faludi Ferencz, Udvari ember	3		3	Győr, 1786.	8
260	Faludi Ferencz, Költeményes maradványai	1		1	Páris, 1842.	8
261	Fénelon, Aventures de Télémaque	1		1	Páris, 1845.	8
262	Fénelon, Oeuvres philosophiques	1		1	Páris, 1844.	8
263	Fénelon, Oeuvres mêlées	1		1	Pápa.	8
264	Fenyvessy F., Ünnepi beszéd	1		1	Veszpr., 1896.	8
265	Fenyvessy F. dr., Ünnepi beszéd	1		1	Brünn.	8
266	Féreal M. V., Die Geheimnisse der Inquisition	1		1	Páris, 1803.	8
267	Ferrand, Antoine, L'esprit de l'histoire, ou lettres politiques et morales d'un père à son fils	4		4	Páris, 1803.	8
268	Ferrières, Memoires	3		3	Breslau, 1826.	8
269	Fessler, dr., Resultate seines Denkens und Erfahrens	1		1	Páris, 1740.	8
270	(Finance), Traite des finances et de la fausse monnoie des romains	1		1	Kassa, 1833.	8
271	(Fináncz munkálatok), A mostani fináncz munkálatok fonákja	1		1		8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
272	Fischer, Selectae e profanis scriptoribus historiae	1		1	Lipsiae, 1785.	8
273	Firmanus Peter, Gyges Gallus	1		1	Páris, 1685.	8
274	Fittig Rudolf, Organische Chemie	1		1	Lipcse, 1874.	8
275	Fiquelmont, (General Comte de), La politique de la Russe et les principautés danubiennes	1		1	Páris, 1854.	8
276	Fiquelmont, Zum künftigen Freiden	1		1	Wien, 1856.	8
277	Flavius Josephus, Scriptorum Antiquissimi	1		1	Tyrnavia 1755	8
278	Flavius Josephus, Geschichte des jüdischen Krieges	2		2	Stuttg. Lipcse 1836.	8
279	Florus Annaeus, Epitome rerum Romanarum	1		1	1783.	8
280	Flögel Károly Frigyes, Az emberi értelemnek természetes története. Ford. Csernatosi Sámuel	1		1	Kolozsv. 1795.	8
281	Fodor József, Közegészségügy Angolországban.	1		1	Bpest 1878.	8
282	Formey, Abrégé de l'histoire ecclésiastique.	2		2	Amst. 1763.	8
283	Förster Agoston, A kórboncztan tankönyve. Ford. Lendvay Benő	1		1	Pest, 1869.	8
284	Frankenburg Adolf, Életképek	1		1	Pest, 1844.	4
285	Frankl Aug. Ludw., Aus Egypten	1		1	Wien 1860.	8
286	Frédéric le grand, roi de Prusse, Oeuvres posthumes	4		4	1788.	8
287	Fresenius Remigius, Bevezetés a minőleges vegyelemzésbe. Ford. Say Móricz.	1		1	Buda, 1868.	8
288	Freytag, general J. D., Mémoires	2		2	Páris 1824.	8
289	Fried Franz, Neueste General-Post strassen Karte der Oesterreichischen Monarchie (térk.)	1		1	Bécs 1847.	8
290	Frischlinus Nicodemus, In Q. Horatii Flacci Venusini epistolarum libros duos paraphrasis.	1		1	Frankf. 1587.	8
291	(Sex. Julius) Frontinus et Flavius Vegetius Renuatus, Opera, de re militari	1		1	Bipont. 1788.	8
292	Frontonius, M. Corneli Frontoni opera inedita	2		2	Frankf., Moen. 1816	8
293	(Führer), Illustrierter Alpenführer	1		1	Leipzig 1854.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
294	(Führer), Der Führer in Karlsbad und seine Umgebungen	1		1	Karlsbad 1868	8
295	(Führer), Fremden führer für Florenz	1		1	Florenz, 1880	8
296	Fülepp György, A zsidók emancipációja magyar honban nem czélszerű	1		1	Pest, 1848.	8
297	Fyffe C. A., A görög nép története	1		1	Bpest, 1879.	8
298	Gaerdth Heinrich, Gartenfreund	1		1	Ber'in, 1881.	8
299	Galland, Les mille et une Nuits	3		3	Páris, 1837.	8
300	Gallas Lenard, Französische Classiker. Ford. Dr. Eichler Ludwig	1		1	Leipzig, 1843.	8
301	Gallimachus, Hymni et Epigrammata	1		1	London 1741.	8
302	Garde, le comte A. de la, Fêtes et souvenirs du Congrès de Vienne	2		2	Páris, 1843.	8
303	Garibaldi, A szerzetes uralma	2		1	Pest 1870.	8
304	Garove, Wilh., Der Saint-Simonismus.	1		1	Lipcse 1831.	8
305	Gavin Antonio, Der Dietrich	1		1	Cöln, 1730.	8
306	Gebhard, L. A., Geschichte des Reichs Ungarn	4		4	Lipcse, 1778.	8
307	Gellius Aulus, Noctes Atticae	1		1	1666	8
308	Gentz, Frederic, Essai sur l'état actuel de l'administration des finances et de la richesse nationale de la grande Bretagne	1		1	Londres 1800.	8
309	Gesgraphisches Verzeichniss	1		1	Bécs 1869.	8
310	George Henry, Fortschritt und Armuth. Ford. Gütschow E. D.	1		1	Berlin 1884.	8
311	George Henry, Sociale Probleme Ford. Stöpel E.	1		1	Berlin 1885.	8
312	Gerande, A. de, Essai historique sur l'origine des Hongrois	1		1	Páris 1844.	8
313	Gerhardt Károly, A gyermekbetegségek tankönyve	1		1	Pest, 1872.	8
314	Gernhardt Károly, A hallgatózás és kopogtatás tankönyve Ford. Lendvay Jenő	1		1	Bpest, 1873.	8
315	Gesner Mathias, Scriptorer rerum rusticarum	2		2	Lipcse 1773.	4
316	Gibbon Edvard, Geschichte der römischen Weltreiches.	12		12	Lipcse 1854.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
317	Gilson Adrian, Nikolaus I. und Abdul Medjid	1		1	Lipcse, 1854.	8
318	Gistel Joh. dr. és Bromme Fr. Handbuck der Naturgeschichte aller drei Reiche	1	1	1	Stuttgart	8
319	Goethe, Sämmtliche Werke.	6		6	Stuttg. 1863.	8
320	Goldbeck Károly, Memoiren des Marschall Marmont	4		4	Potsd., 1857.	4
321	Golovine, M. Ivan, Types et caractères Russes	2		2	Páris, 1847.	8
322	Golovine Ivan, Lebende Bilder und Charaktergemälde aus dem Russenreiche	1		1	Leipzig, 1847.	8
323	Gorraeus, Parisiensis, Definitiorum medicarum libri XXIV.	1		1	Frankf. 1601.	4
324	Esquisse politique sur l'ation des forces sociales dans les différents espèces de gouvernement	1		1	Bruxel., 1827.	8
325	Görgei Arthur, Gazdátlan levelek	1		1	Pest, 1867.	8
326	Gravelande, Philosophiae Newtonianae institutiones	1		1	Vindob. 1760.	8
327	Gregoirus, Sanctus, Cognomento Magni XL. Homiliarum in evangelia libri II.	1		1	1761.	8
328	Greguss Agost, Shakspere pályája	1		1	Bpest, 1886.	8
329	Greguss Agost, Versek	1		1	Bpest 1887.	8
330	Greguss Agost, Mesék.	1		1	Bpest 1878.	8
331	Grenser Woldemár Lajos, Szülészeti tankönyv. Ford. Dr. Plihal Ferencz	1		1	Bpest 1870.	8
332	Gresset, M. Oeuvres	2		1	London, 1780.	8
333	Gretschel C. dr., Geschichte des Sächsischen Volkes und Staates	3		3	Lipcse 1841.	8
334	Grillparzer Ferencz, Sapphó. Ford. Ináncsi Pap Gábor	1		1	Sz. Fehv. 1820	8
335	Grünwald Béla, A régi Magyarország, 1711—1825.	1		1	Bpest 1888.	8
336	Grosz Lajos, Orvosi rendőrség.	1		1	Bpest, 1862.	8
337	Grotius, Hugo, De iure belli ac pacis	1		1	Amst., 1789.	8
338	Grotius, Hugo, De iure belli ac pacis	2		2	Lipcse, 1758.	8
339	Gruner Heinrich, Der praktische Blumengärtner	1		1	Lipcse,	8
340	Grünwald Béla, A felvidék	1		1	Bpest, 1878.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
341	Guillon de Montleon, Amé, Memoires pour servir à l'histoire de la ville de Lyon pendant la révolution	2		2	Páris, 1824.	8
342	Guise Henri, Memoires de Heuri de Lorraine, duc de Guise	2		1	Amst. 1703.	8
343	Guizot, Nos mécomptes et nos espérances	1	1	1	Brux. et Leipz. 1855.	16
344	Guizot, Értekezés az angol forradalom története felett	1		1	Pest, 1851.	8
345	Guizot Franz, Geschichte Olivér Cromwell's	1		1	Leipzig, 1865.	8
346	Guizot M., Betrachtungen über das Wesen der christlichen Religion. Ford. Wendel Oscar	1		1	Leipzig, 1864.	8
347	Guizot, Az európai polgárosodás történe. Ford. Grubiczy György	2		1	Pest, 1867.	8
348	Gutzkov Karoly, Beiträge zur Geschichte der neuesten Literatur	2		2	Stuttgart 1836	
349	Györy Ferencz, Bács-Bodrogh megye térképe	1		1	1825.	8
350	Gyulai Pál, Vörösmarty életrajza	1		1	Pes', 1866.	8
351	Gyulai Pál, Emlékbeszédék.	1		1	Bpest, 1879.	8
352	Hackländer, F. W. Hackländers Werke	48		48	Stuttgart 1863	8
353	Haeser Heinrich dr., Die menschliche Stimme	1		1	Berlin, 1839.	8
354	Hadaly Károly, Elementa Hydrotechniae	1		1	Pozsony, 1798.	8
355	Hahn, Ludwig, dr., Geschichte des preusichen Valterlandes	1		1	Berlin, 1855.	8
356	Hahnemann Samuel, Eletműve a gyógyművészségnek	1		1	Pest, 1830.	8
357	Hajnik Károly, Visszaemlékezések	1		1	Pest, 1856.	8
358	Haller Albert, Primae lineae Physiologiae	1		1	Lausanna, 1771	8
359	Halmy, Alfred de, Die Opfer der Wissenschaft	1		1	Leipzig, 1879.	8
360	Hammer Anton, Geschichte der Pest.	1		1	Temesv. 1839	8
361	Hammer Jóseph, Des osmanischen Reichs Staatsverfassung und Staatsverwaltung	2		2	Wien, 1815.	16
362	Hardouin de Perefice, Histoire du roy Henry, le grand	1		1	Amsterd. 1664	

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
363	Hazlitt William, Geschichte Napoleon's	2		2	Lipcse, 1835.	8
364	Heine, Rahldorf, über den Adel.	1		1	Nürnb., 1831.	8
365	Heine, Heinrich, Sämmtliche Werke	20		2	Hamb., 1861.	8
366	Hempel Adolf, Az egészséges emberi test boncztudományá- nak alapvonalalai. Ford. Bugát Pál	2		2	Pest, 1828.	8
367	Henschel, N. Neueste Eisenbahn- Karte von Central-Europa (térkép)	1		1	Frankf., 1864.	8
368	Herodianus, Historiarum libri 8. .	1		1	Oxonia, 1704.	8
369	Herodotus, Halicarnass., Historia- rum libri X.	1		1	Lipcse, 1820.	8
370	Herodotus, Történeti könyvei. Ford. Geréb József	3		3	Bpest, 1892.	8
371	Hersch Heinrich, Das Lob der Thorheit	1		1	Lipcse.	8
372	Helfft H. dr., Handbuch der Balneotherapie	1		1	Berlin, 1857.	8
373	Hesiodus, Opera omnia	1		1	1785.	8
374	Hildebrana Friedrik, Lesebuch der Physiologie	1		1	Wien, 1802.	8
375	Hippokrates, Hippokrates Apho- rismái	1		1	Sopron, 1847.	8
376	Hippocrates, Hippocratis opera .	3		3	Altenb., 1806.	8
377	Hippocrates, Hippocrates Apho- rismái. Ford. Dr. Wachtel Dávid	1		1	Temesv. 1843.	8
378	Hippocrates und die moderne Schule	1		1	Bécs, 1853.	8
379	Hirsch Max dr., Reise in das Innerr von Algerien	1		1	Berlin, 1862.	8
380	Hirschfeld Max, Der Kurort Buziás und seine Stahlquellen	1		1	Temesv. 1871.	8
381	Hirschler Ignác, Tapasztalataim a szeszes italokkal, valamint a dohánynyal való visszaélésekről	1		1	Pest, 1870.	8
382	Hispanus Petrus, Thesaurus pau- perum	1		1	Frankf., 1576	8
383	Historia belli Peloponnesiaci . .	1		1	Páris, 1855.	8
384	Hobbes, Thom, Elementa philo- sophica de Cive	1		1	Amst., 1696.	8
385	Hobbes Thomas, Leviathan . . .	1		1	Amstel., 1670.	8
386	Homburg, Der Jesuit	2		2	Stuttg., 1865.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
387	Homerus, L' Iliade	2		2	Páris, 1776.	8
388	Homerus, Ilias	1		1	Bpest, 1784.	8
389	Homerus, Werke: Ilias und Odys- seia. Ford. Voss Heinrich Johann	2		2	Stuttg., 1833.	8
390	Histoire de la guerre de Hongrie pendant les campagnes de 1716. 1717. et 1718.	1		1	Bécs, 1788.	8
391	Horatius, Sämmtliche Werke. Ford. Dr. Th Obbarius	1		1	Berlin, 1857.	8
392	Horatius Flaccus, Poemata omnia	1		1		4
393	Horatius Flaccus	1		1	Patavium 1747.	8
394	Qu. Horatius Flacus, Opera . .	1		1	Páris, 1855.	8
395	Horatius, Briefe. Ford. Wieland C. M.	1		1	Leipzig, 1816.	8
396	Horatius, Poetika. Ford. Virág Benedek	1		1	Pest, 1805.	8
397	Hornius Georgius, Dissertationes historicae et politicae	1		1	Lugd. Bat. et Roter. 1668.	8
398	Horvát István, Magyarország gyökeres régi nemzetségeiről .	1		1	Pest, 1820.	8
399	Horváth Mihály, Kossuth Lajos ujabb levelei	1		1	Pest, 1868.	8
400	Huet, M. Histoire du Commerce et de la Navigation des anciens	1		1	Páris, 1716.	8
401	Hufeland, Enchiridion medicum .	1		1	Berlin, 1839.	8
402	Hufeland, Szegények Patikája .	1		1	Pest, 1831.	8
403	Hugo, Victor, Notre-dame de Paris	2		2	Stuttg., 1831.	8
404	Hugo, Victor, Marion de Lorme	1		1	Stuttg., 1831.	8
405	Humbold Alexander, Kosmos. . .	4		4	Stuttgart und Augsburg.	8
406	Humbold Alexander, Reise in die Aequinoctial-Gegenden. Ford. Hauff Hermann	6		3	Stuttg., 1862.	8
407	Hungarus, Délibábok hőse . . .	1		1	Bpest, 1895.	8
408	Hunfalvy János, Ujabb utazások és kalandok	1		1	Pest, 1859.	8
409	Hübner Julius, Verzeichniss der königlichen Gemälde-Gallerie zu Dresden	1		1	Drezda, 1862.	8
410	Hügel, Die Findelhäuser und das Findelwesen Europa's	1		1	Bécs, 1863.	8
411	Hybernicus, Flores doctorum . .	1		1	Tyrnavia 1746	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
412	Hyginus Augusti Liberti fabularum liber	1		1	Lugdun. Bat. Amst., 1670.	8
413	Hyginus, De fabulis	1		1	Hamb., 1674.	8
414	Illustriertes Familien-Buch	1		1	Triest.	4
415	Irinyi József, Az országgyűlés rendezéséről		1	1	Pest, 1847.	8
416	Iselin Jakob Christoff, Historisch und Geographisches allgemeines Lexikon	4		4	Basel, 1729.	4
417	Ising Ignatz dr., Die Heilmittel des Kurortes Kissingen	1		1	Meiningen és Kissingen 1882.	8
418	Isocrates, Antiphon, Andocides, Isocrates, Isaeus etc, Oratores Attici (görög és latin szöveg; Didot-féle kiadás)	2		2	Paris, 1847.	8
419	Istváni Miklós, Historia regni Hungariae	1		1	Vienna, 1758.	8
420	Jacobins, Histoire de Jakobsins, depuis 1789. jusqu' à ce jour, ou État de l'Europe en Novembre 1820.	1		1	Páris, 1820.	8
421	Janny Gyula dr., Balassa János összegyűjtött kisebb művei	1		1	Bpest, 1875.	8
422	Jászay Pál, A magyar nemzet napjai a mohácsi vész után	1		1	Pest, 1846.	8
423	Lehrzätze und Maximen der Jesuiten	1		1	Zullichau 1769.	8
424	Jókai Mór, Arnyképek	1		1	Pest, 1860.	8
425	Jomini, Vie politique et militaire de Napeleon racontée par lui-même	4		4	Páris, 1827.	8
426	Jory, de Saint, Oeuvres mêlées	2		2	Amsterd. 1785.	8
427	Kaiser Franz Joseph I.		1	1	Bécs, 1860.	8
428	Josika Miklos, Zrinyi a költő	4		4	Bpest, 1843.	8
429	Der Jungfrauen-Tribut des modernen Babylon	1		1	Bpest, 1885.	8
430	Junius, Briefe. Ford. Ruge Arnold	1		1	Leipzig et Heidelberg, 1867.	8
431	Juvenalis satirái, ford. dr. Barna Ignác.	1		1	Bpest, 1876.	8
432	Juvenalis és Persius, Satirae	1		1	London, 1716.	8
433	Justinus, Historiae Philippicae	1		1	Bipons 1802.	8
434	Kazinczy Gábor, Mátyás király (kortársai tanúsága szerint)	1		1	Pest, 1863.	8
435	Krausz Károly, Lehrbuch der Gynäkologie	2		2	Bécs, 1829.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
436	Kauff Wilhelm, Mittheilungen aus dem Memoiren des Satan	1		1	Lipscse.	8
437	Kákay Aranyos, Országgyűlési árny- és fényképek	1		1	Pest, 1861.	8
438	Kákay Aranyos, Krónikája	1		1	Pest, 1869.	8
439	Kákay Aranyos, ifjabb, Ujabb árny- és fényképek	1		1	Pest, 1867.	8
440	Kákay Aranyos ifjabb, A politika svindlerei	1		1	Bpest, 1878.	8
441	Kákay Aranyos II-ik, Tisza Kálmán, 1878.	1			Bpest, 1878.	8
442	Kákay Aranyos II-ik, Gr. Andrássy Gyula, politikai élet és jellemrajz	1		1	Bpest, 1878.	8
443	Kákay Aranyos II-ik, A lelancolt prometheuszok	1		1	Bpest, 1881.	8
444	Kármán József, Íráai és Fanni hagyományai	1		1	Pest, 1843.	4
445	Kecskeméthy Aurél, Gr. Széchényi István utolsó évei és halála	1		1	Pest, 1866.	8
446	Kecskeméthy Aurél, Háromezer tengeri mértföld	1		1	Pest, 1877.	8
447	Kecskeméthy Aurél, Parlamenti alkotmány és vármegyei reactio	1		1	Pest, 1866.	8
448	Kecskeméthy Aurél, Vázlatok egy év történetéből	1		1	Pest, 1862.	8
449	Kemény Gábor br., A baloldal politikája		1	1	Pest, 1868.	8
450	Kemény Zsigmond, Kortekedés és ellenszerei	3		1	Kolozsv. 1843	8
451	Kemény Zsigmond, Forradalom után	1		1	Pest, 1850.	8
452	Kempis Thomas, De imitatione Christi. Libri quatuor	1		1	Páris, 1840.	8
453	Kenedi Géza, Szénrajzok	1		1	Bpest, 1894.	8
454	Kennan George, Sibirien. Ford. Kirchner	2		2	Berlin. 1890.	8
455	Kerékyártó Arpád dr., Hazánk évlapjai	1		1	Bpest, 1875.	8
456	Keresztesi József, Krónika Magyarország polgári és egyházi közéletéből	1		1	Pest, 1868.	8
457	Kipfelhauser, Kolteményei	1		1	Bpest, 1865.	8
458	(Király), A király	1		1	Bpest, 1896.	8
459	Kis János, Poetai munkái	1		1	Pest, 1846.	4
460	Kisfaludy Károly, Minden munkái	1		1	Pest, 1843.	4

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
461	Kisfaludy Sándor, Himfy szerelmei	2		2	Pest, 1833.	8
462	Klapka, George, Memoiren.	1		1	Lipcse, 1850.	8
463	Kleinpaul Rudolf, Rom in Wort und Bild	2		2	Lipcse 1882.	4
464	(Kliegl), Kliegl könyv	2		2	Pest, 1842.	8
465	Klimius Miklósnak a Föld alatt való utja. Ford. Györfi József	1		1	Pozsony, 1783.	8
466	Klobusiczky Pál, Gyermeknevelési képzés-szabályok. Ford. Kecskeméthy Csapó Dániel	1		1	Buda, 1842.	8
467	Kmety Georg, Arthur Görgei's Leben und Wirken in Ungarn	1		1	London, 1853.	8
468	Kock, Die Dame mit drei Schnürleibchen	1		1	Pest, Bécs és Leipzig, 1866.	8
469	Kock, Die Klatschrosenwiese oder der verborgene Schatz.	2		1	Pest, Bécs és Leipzig, 1862.	8
470	Kock, Gesichtern. Eine frau mit drei gesichtern	4		1	Pest, Bécs és Leipzig, 1860.	8
471	Kock, Martins Esel. Ford. Dr. G. F. W. Rödiger	1		1	Bécs és Leipz.	8
472	Kock, Papa Schwiegervater	2		1	Wien, 1870.	8
473	Kock, Ein curioses Haus.	1		1	Wien, 1868.	8
474	Kock, Die kleine Liebensgöttin	1		1	Wien, 1865.	8
475	Kock, Die Früffelbrüder	2		1	Wien, 1862.	8
476	Kock, Monsieur Cherami	3		3	Wien.	8
477	Kock, Triquette	1		1	Wien, 1873.	8
478	Kock, Pariser Intriguen	4		4	Wien, 1861.	8
479	Kock, Die verwünschten Küsse	1		1	Wien, 1865.	8
480	Kock, Der bucklige Liebhaber	1		1	Wien, 1865.	8
481	Kock, Weder Mädchen noch Frau, noch Witwe	1		1	Wien, 1867.	8
482	Kohary Ferencz, Grammatica.	1		1	Schemnic 1824	8
483	Kolbenheyer Károly és Kovács Pál, A magas Tátra.	1		1	Teschen 1882.	8
484	Kolosy Miklós, Tanulmányok a közigazgatás köréből és egy kis Statistika	1		1	Bpest, 1879.	8
485	Kossuth Lajos, Jelentés az első magyar ipar műkiállításáról	1		1	Pest, 1843.	4
486	(Kossuth), Kossuth unter dem Sezirmesser eines Schvarc- gelben.	1		1	Lipcse, 1849.	8
487	Kováts Mihály, Chemia vagy természet titka	2		1	Buda, 1807.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
488	Kovács Lajos, Kísérlet a rende- zési kérdések részletezett meg- oldására	1		1	Pest, 1863.	8
489	Kovács Pál, A növendék nőnem	1		1	Pest.	8
490	Kozma Andor, A tegnapi és ma	1		1	Bpest 1889.	8
491	Kölcsey Ferencz, Minden munkái	5		5	Pest 1840.	8
492	Körner Theodor, Sämtliche Werke	1		1	Berlin, 1834.	8
493	Kösztl Ferencz, Der endemische Kretinizmus als Gegenstand der öffentlichen Fürforge	1		1	Bécs, 1855.	4
494	Kraft Ebing, A bűnügyi lélektan alapvonalai. Ford. Dr. Rákosi Béla	1		1	Bpest, 1876.	8
495	Kratzmann Emil, Die Gesund- brunnen zu Marienbad	1		1	Prága, 1858.	8
496	Kratzmann Emil dr., Der Führer in Marienbad	1		1	Lipcse 1855.	8
497	Kreuziger dr., Das Land deutsch Altenburg	1		1	Pressburg.	8
498	Kubinszky M., Két korszerű kér- dés. Mire való az apáca a földön? Mire valók az iskola- nénék Szabadkán?	1		1	Kalocsa, 1871.	8
499	Kun Tamás dr., A megyei fő- orvos tiszti köre	1		1	M skolcz 1861	8
500	Kutter, Carte des Cantons Bern (térkép)	1		1	1865.	8
501	Khün Cardus Gottlob, Medicorum Graecorum opera, quae extant (Claudii Galeni opera omnia)	20		22	Lipcse, 1821.	4
502	Laboulaye G., Paris in Italien	1		1	Berlin	8
503	La Bruyère, Caractères	1		1	Páris, 1843.	8
504	Lacretelle, Charles, Histoire de france depuis la restauration	3		3	Stuttg. 1831.	8
505	Lafontaine L., Fables et ouvres diverses	1		1	Páris, 1841.	8
506	La Fayette, general, Mémoires.	2		2	Páris, 1824.	8
507	Lamballe, princesse de, Mémoires relatifs a la Famille royale de France pendant la révolution	2		2	Páris, 1826.	8
508	Lamartine, A. de, Histoire des girondins.	8		8	Bruxell. 1847.	8
509	Las Cases, Memorial de Sainte Hélène	8		8	Páris, 1823.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
510	Las Cases, Suite au Memorial de Sainte Héléne	1		1	Paris, 1824.	8
511	Lanjuinais, le comte, Fragment historique sur le 31 Mai					
512	Laveleye Emil, Deák Ferencz. Ford. Szász Károly	1		1	Pest, 1869.	8
513	Lehmann, Handbuch der Physiologischen Chemie	1		1	Lipscse, 1854.	8
514	Leibnitz, Essais de Theodicée sur la bonté de Dieu; la liberté de l'homme, et l'origine du mal	2		2	Amsterd. 1747.	8
515	Leibnitz G. W., Philosophische Schriften	1		1	Lipscse.	8
516	Leighton Wilson, West Afrika. Ford. Lindau M. B.	1		1	Leipzig, 1868.	8
517	Lenhossék Michael, Animadversiones circa curandam Choleram Orientalem	1		1	Buda, 1831.	8
518	Lesage, Histoire de Gil-Blas de Santillane	1		1	Páris, 1843.	8
519	Le Sage, Gil B'as von Santillane	6		3	Bécs, 1802.	8
520	Lessing, Ausgewählte Werke	10		9	Leipz. 1867.	8
521	Liebig Justus, Chemische Briefe	1		1	Lipscse, 1878.	8
522	Liebig Justus, Die Thier Chemie	1		1	Brauns., 1843.	8
523	Liebig Justus, Die Thier Chemie	1		1	Brauns., 1843.	8
524	Linguet, Memoires sur la Bastille	1		1	Paris, 1880.	16
525	I. Lipsus, Politicorum sive civilis doctrinae Libri sex	1		1	Amsterdam.	8
526	Lipsius Justus, Monita et exempla politica Libri Duo	1		1	Tyrn-via, 1745	8
527	Livius, Historiarum libri	13		13	Bipons, 1784.	8
528	Livius, Opera omnia	7		7	Gotha 1816	8
529	Listi László báró, Költői munkái	1		1	Pest, 1853.	4
530	Locke, Essai philosophique concernant l'entendement humain. Ford. Coste, Pierre	1		1	Amsterd. 1700	4
531	Longinus Dionysius, De sublimitate (görög-latin)	1		1	Lipsia, 1769.	8
532	Lónyay Ferencz dr., Szélszeti és Borászati évkönyv az 1892. évre	1		1	Bpest, 1892.	8
533	LónyayMenyhért gr., Közügyeinkről	1		1	Bpest, 1873.	8
534	Löschner dr., Der Giesshübler Sauerbrunn in Böhmen, die König Otto-Quelle genannt	1		1	Karlsbad 1860	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
535	Lubrich Ágost, Neveléstudomány	4		4	Pest, 1871.	8
536	Lucca S. dr., Zur Orientirung in Marienbad	1		1	Marienb. 1885.	8
537	Lucian, Schriften	4		4	Zürich, 1769.	8
538	Lucretius, De rerum natura libri VI.	1		1	Patav. 1751.	8
539	De servo arbitrio Martini Lutheri ad D. Erasmus Rotterdammum	1		1	Norinb., 1526.	8
540	Mably, Collection complete des Oeuvres	15		15	Páris 1794-95.	8
541	Macaulay B. T., Lord Clive Warren Hastings. Ford. Szász Károly	1		1	Pest, 1866.	8
542	Macaulay, Die Geschichte von England. Ford. Bülau Frigyes	5		5	Lipscse, 1860.	8
543	Machiavel, Discours de Machiavel sur la I. decade de Tite Live. Fordítás olaszból	1		1	Amst. 1691-92.	8
544	Macchiavelli Nicolo, Der Fürst. Ford. Regis Gottlob	1		1	Stuttgart und Tübing., 1842.	8
545	Macrobius, Commentarii ad somnium Scipionis Lib. II. et Saturnaliorum lib. VII.	1		1	Lugduni, 1560.	8
546	Madách Imre, Az ember tragédiája	1		1	Pest, 1863.	8
547	Magnus Ausonius Burdigalensis, D. Magni Ausonii Burdigalensis opera	1		1	Amster. 1579.	8
548	Magyar Károly, Oroszhon mi volt és mivé lett?	1		1	Pest, 1855.	8
549	Magyarország 1849-ben és 1866. után.	1		1	Pest, 1869.	8
550	Mohamet, L'Alcoran. Ford. Szierdurger	1		1	Haye, 1685.	16
551	Maistre X. de, Voyage autour de ma chambre. Expedition nocturne autour de ma chambre. Le lépreux de la cité d'Aosta	1		1	Páris, 1880.	16
552	Manso I. Leben Konstantins des Grossen	1		1	Bécs, 1819.	8
553	Mauzoni Alessandro, Die Verlobten. Ford. Lessmann Daniel	2		2	Leipzig.	8
554	Mark Aurel. Forditotta Fessler	2		2	Karlsru., 1816.	8
555	Marcus Aurelius, Marc Aurel. Ford. Fessler	4		4	Breslau, 1799	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Köbet	Füzet	Darab	Megjelenésnek helye és éve	Nagyság
556	Marcus Antoninus, De rebus suis	1		1	London, 1697.	8
557	Marggraff R. dr., Verzeichniss der Gemälde in der älteren königlichen Pinakothek zu München	1		1	München 1865	8
558	Marigny du Mesnil, A zsidókról. Ford. Istóczy Győző	1		1	Bpest, 1875.	8
559	Marmontel M., Les Incas, ou la destruction de l' Empire du Pérou	2		1	Frankfurt és Leipzig, 1776	8
560	Marothi György, Arithmetika, vagy a számvetésnek mestersege	1		1	Debrecz. 1763.	8
561	Marrvat, Die Mission	2		1	Braunsch 1846	8
562	Mamuzsich Lázár, A „Bácskai Híradó“ és a bunyevác elemi tanügy			1	Szabadka, 1874.	8
563	Mark Quirin, Geschichte der Päpste.	4		4	Wien 1809.	8
564	Martialis, Epigrammata	2		2	Bipons, 1784.	8
565	Martinus, De Bello Tartarico Historia	1		1	Amsterd. 1655	8
566	Mathieu, Le compère Mathieu ou les bigarrures de l'esprit humain	3		3	London, 1777.	8
567	Mayer, Die Mechanik der Wärme in gesammelten Schriften	1		1	Stuttg. 1874.	8
568	Mayer Károly, Gúnyorcák.	1		1	Pest.	8
569	Mayr', Karte von Tyrol (térkép)	1		1	München 1868	4
570	Medicae artis principes	5		5	1567.	8
571	Mémoires, sur les journées de Septembre 1792.	1		1	Paris, 1823.	8
572	Mémoires sur le Consulat	1		1	Páris, 1827.	8
573	Mercier, Mon Bonnet de Nuit	2		1	Neufch., 1784.	8
574	Meyer Mór, A villamosság alkalmazása az orvosi gyakorlatban. Ford. Lendvay Benő	1		1	Bpest 1870.	8
575	Michael Joannis, Apelles	1		1	Amst., 1699.	8
576	Michon, abbé, Der Verfluchte. (Fordítás)	3		3	Berlin, 1864.	8
577	Mignet, F. A., Histoire de la révolution française depuis 1789. jusqu' en 1814.	2		2	Bruxel., 1839.	8
578	Mikszáth Kálmán, Tekintetes vármegye.	1		1	Bpest 1889.	8
579	Mikszáth Kálmán, A tót atyafiak	1		1	Bpest, 1881.	8
580	Mikszáth Kálmán, A tisztelt ház	1		1	Bpest, 1886.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Köbet	Füzet	Darab	Megjelenésnek helye és éve	Nagyság
581	(Milano) Souvenir de Milan (fénykép fölvételek)	1		1	Milano.	16
582	Milkó Izidor, Mindenütt és sehol	1		1	Budapest.	8
583	Milkó Izidor, Egy kritikus albumából		1	1	Budapest.	8
584	Millot, abbé, Elémens d' histoire générale	9		9	Lausanne.	16
585	Millot, abbé, Elémens de l' histoire de la France depuis Clovis jusqu' à Louis XV.	2		2	Leiden, 1777.	8
586	Millot, Elémens de l' histoire d' Angleterre	3		3	Svájcz, 1779.	16
587	Milton, Paradis perdu. Ford. Derville, Jaques	2		2	Paris, 1805.	8
588	M. Minucii feliciis Octavius, et Caecilii Cypriani de vanitate idolarum liber	1		1	Lipsia, 1748.	8
589	Mirabeau, Mémoires sur la vie et les écrits de Mirabeau	4		4	Paris, 1824.	8
590	Mitford William, Geschichte Kaiser Fridrichs des cveiten	1		1	Bécs, 1817.	8
591	Mitford William, Geschichte Griechenlands	6		6	Bécs, 1818.	8
592	Moellenhoff I. Macaulai's kritische und historische Aufsätze	2		2	Lipscse.	8
593	Moleschott, Lehre der Nahrungsmittel	1		1	Erlangen 1853	8
594	Molière, Oeuvres	4		4	Basle, 1741.	16
595	Molière, Oeuvres	2		2	Páris, 1843.	8
596	Molinaeus Ludovicus, Morum Exemplar seu Characteres	1		1	Haga, 1662.	8
597	Molnár György, III. Napoleon színházi szabadalom törvénye.		1	1	Pest, 1865.	8
598	Mommsen Theodor, Römische Geschichte	2		2	Berlin, 1865.	8
599	Montaigne, Michel de, Essais	3		3	Páris, 1844.	8
600	Montesquieu, A törvények lelkéről	1		1	Pozsony, 1833	8
601	Montesquien, Grandeur et décadance des Romains, Dialogue de Sylla et D' Eucrate, Lysimaque et Pensées. Lettres Persannes	1		1	Páris, 1842.	8
602	Montesquieu, De l' esprit des loix	4		4	Amst., 1788.	8
603	Montholon, le général, Histoire de la captivité de Ste. Hélène	2		2	Brüssel, Leipz.	16

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
604	Montlosier, M. le Comte de, Memoire a consulter sur un système religieux et politique tendant a renverser la religion, la société et le trone	1		1	Paris, 1826.	8
605	Montlosier, M. le Comte de, Memoires sur la révolution française le consulat, l' empire, la restauration 1755—1830.	2		2	Páris, 1830.	8
606	Montpensier, duc de, Mémoires	1		1	Páris, 1824.	8
607	Moore Thomas, Der Epikuräer. Ford. Johannes I.	1		1	Innsbr., 1828.	8
608	Mozaik	1		1	Lipcese, 1844.	8
609	Munk Manó, Koch Antal, Frivaldszky János, A Herkules fürdő és környéke.	1		1	Pest, 1872.	8
610	Müller János dr., Handbuch der Physiologie des Menschen	2		2	Coblenc 1838.	4
611	Nagy Károly Arithmetika	1		1	Bécs, 1835.	8
612	Napoleon, Biographie des Contemporains	1		1		
613	La foi des traités les puissances signataires et l' empereur Napoléon III.	1		1	Páris, 1859.	8
614	Naptárak, Rekontra 1895. Hoch 1890. Dzsenti 1886. Poszkioszli 1885, Pecsovics 1868. Csihaj 1881. Mokány Berczi 1876. Abrincs 1879. Püfneki 1877. Borszem Jankó 1870. Spitzig Iczig 1867.	11		11	Budapest.	8
615	Nekám Sándor, Orvosi műszavak szótára	1		1	Pest, 1861.	8
616	Neményi Ambrus, Rabelais és kora	1		1	Bpest, 1877.	8
617	Nendvich Károly, Az életműtlen műipar vegytan alapismeretei.	1		1	Pest 1845.	8
618	Neumann Wilhelm, Des Nikolaus Machiavelli florentinische Geschichten	2		2	Bécs, 1877. Paris, 1843.	8
619	Nicole, Pensées					8
620	Niemeyer Félix dr., A részletes kór- és gyógytudomány tankönyve. Ford. Kátai Gábor	2		2	Buda, 1865.	8
621	Nieupoort, Rituum, qui olim apud Romanos obtinuerunt	1		1	Berlin, 1751.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
622	Nieupoort G. H., Historia reipublicae et imperii Romanorum	2		2	Traiectum ad Rhenum (Utrecht) 1723.	8
623	Nieupoort Henr. Ritus romanus	1		1	Berlin, 1767.	8
624	(Nikolaus, Kaiser) Geschichte des Kaisers Nikolaus	1		1	Lipcese, 1855.	8
625	Nodier Carl, Das letzte Ankett der Girondisten	1		1	Lipcese.	8
626	Noe Heinrich, Italienisches Seebuch	1		1	Stuttgart 1874	8
627	Noé Heinrich, Nordmann Iohannes etc, Almanach der Südbahn	1		1	Wien.	8
628	Nordau Max, Vom Kreml zur Alhambra	2		2	Leipzig, 1880.	8
629	Oberbreier Max, Theophrast's Charakter-Bilder	1		1	Lipcese.	8
630	Oginski, Michel, Memoires sur la Pologne depuis 1788. jusqu' à la fin de 1815.	2		2	Páris, 1826.	8
631	Olcese Onorato, Corso di storia greca	1		1	Milano, 1816.	8
632	Olmsted Law. Friederich, Wanderungen durch Texas und im mexicanischen Grenzlande	1		1	Leipzig, 1874.	8
633	Orleans, d', La pucelle D' Orleans	1		1	1762.	8
634	Orosz József, Ungarns gesetzgebender Körper auf dem Reichstage zu Pressburg im Jahr 1830.	1		1	Leipzig, 1831.	8
635	Orosz József, Széchenyi István mint író	1		1	Pozsony, 1832	8
636	Orvosi tár. Kiadják: Bugát Pál és Schedel Ferencz	26		26	Pest, 1831-44.	8
637	(Orvosok és természetvizsgálók), Magyar orvosok és természetvizsgálók Pesten tartott első nagy gyűlésének munkálatai	1		1	Pest, 1841.	8
638	Ovidius, Opera quae supersunt	3		3	Lipcese, 1828.	8
639	O. W., A Cholera Európában	1		1	Pest, 1831.	8
640	P***, Mr. de, Recherches philosophiques sur les Américains, ou memoires pour servir à l' Histoire de l' Fspece humaine	3		3	Berlin, 1772.	8
641	Paganei, abbé, Memoires sur M. L' Archevêque de Paris	1		1	Páris, 1831.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
642	Pajor István, A magyar váltó törvény hiányai	1			Pest, 1846.	8
643	Palma Carolus Franciscus, Notitia rerum Hungaricarum	3		3	Pest, 1785.	8
644	Palugyay Imre ifjabb, Turmező .		1		Pest, 1818.	8
645	Pankl, Mathaeus, Compendium Oeconomiae ruralis	1		1	Buda 1797.	8
646	Pannoniae Luctus	1		1	Pozsony, 1799	8
647	Pap Ignác, Sebészeti Almanach 1843. évre	1		1	Pest, 1843.	8
648	Papinius Statius, P. Papinii Statii opera	1		1	1782.	8
649	Pascal, Pensées	1		1	Páris, 1843.	8
650	Pascal, Blaise, Lettres écrites à un provincial	1		1	Páris 1842.	8
651	Pauer Julius, Die österreichisch- ungarische Nordpol-Expedition	2		2	Bécs 1876.	8
652	Paul Jean, Hesperus oder fünf- undvierzig Hundsposttage . .	1		1	Lipcese,	8
653	Pausanias, De veteris Graeciae regionibus	1		1	Frankf. 1624.	8
654	Pays, Le, Les nouvelles oeuvres	2		1	Amst., 1677.	16
655	Pázmány Péter, Epistolae	1		1	Buda, 1822.	8
656	Pázmány Péter, Az anyaszent- egyház szokásából	1		1	N.-Szombat, 1748.	4
657	Petőfi Sándor, Petőfi újabb köl- teményei	2		2	Pest, 1853.	8
658	Petőfi Sándor, Összes költeményei	1		1	Pest, 1862.	8
659	Pernisch, Der Kurort Tarasp- Schuls seine Heilmittel und Indicationen	1		1	Chur 1887.	8
660	Persius és Juvenal, Les satyres de Perse et de Juvenal	1		1	Páris, 1695.	8
661	Petronius, La satyre de Petrone	2		2	Cologne 1694	8
662	Pfaff Frigyes, Das Wasser	1		1	München 1870.	8
663	Phaedrus, Fabularum Aesopiarum libri quinque	1		1	Glasguae 1755	8
664	Phaedrus, Fabulae Aesopiae . . .	1		1	Páris, 1675	4
665	Pharmacopoea Austriaca	1		1	Bécs, 1855.	4
666	Philippi Ferd. Geschichte von Venedig	5		1	Dresde, 1828	8
667	Phoebus P. Dr., Specielle ärztliche Receptirkunst	1		1	Berlin 1831.	8
668	Physiophilus Joannes, Opuscula .	1		1	Augustae Vin- delicorum 1784	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
669	Piringer Michael, Ungarns Ban- derien und desselben gesetz- messige Krugesverfassung über- haupt	2		2	Wien, 1810.	8
670	Piron, Alexis, La métromaine . .	1		1	Páris, 1881.	16
671	Platon, Platonis opera	2		2	Paris, 1856.	8
672	Platon, Apologie und Kriton, Gastmahl, Phädon, Protago- ras, Laches, Georgias. For- ditotta: Schleiermacher Fried- rich	1		1	Leipzig.	8
673	Platon, Auserlesene Gespräche des Platon	2		2	Königsb. 1796.	8
674	Plautus, Comoediae. Ford. Lam- bine Dion	1		1	Genua, 1702.	8
675	C. Plinius Caecilius Secundus, C. Plinii Caecilii secundi Epistolae et Panegyricus	1		1	Lipcese, Regio- mons, 1737.	8
676	Plinius Secundus, Naturalis His- toria	10		10	Lipcese, 1778.	8
677	Ploósz Lajos, A Choléráról	1		1	Pest, 1866.	8
678	Plutarchus, Plutarchi fragmenta et spuria	1		1	Páris, 1855.	8
679	Plutarchus, Scripta moralia (görög- latin)	2		2	Páris, 1856.	8
680	Plutarchos, Ausgewählte mora- lische Abhandlungen Ford. Güthling Ottó dr.	2		1	Lipcese.	8
681	Plutarchos, Vergleichende Lebens- beschreibungen. Ford. Kaltwas- ser Salamon	12		12	Lipcese.	8
682	Pocockes Richard, Beschreibung des Morgenlandes	3		3	Erlangen 1754	4
683	Podhraczký József, Magyarország karainak és rendeinek szavazati joga a közgyűléseken	1		1	Buda, 1847.	8
684	Podratzky, Zur Kenntnis der Verhältnisse			1	Bécs, 1857.	8
685	Pologne, Mémoires sur la révolu- tion de la Pologne	1		1	Páris, 1806.	8
686	Polybius, Historiarum reliquiae .	1		1	Páris, 1859.	8
687	Polydorus Vergilius et Alexander Sardus, De rerum inventoribus	1		1	Neomagi.	8
688	Pomai Ferencz, Recueil de Pieces d' eloquence admirables	1		1		4

Pomei

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
689	(Pompei), Ricordo di Pompei con descrizione (szines képekkel).	1		1		8
690	Ponson du Terrail, Die Nächte des Maison Dorée. Ford. Max Eugen	1		1	Pest, Bécs és Lipcese 1865.	8
691	Pope, Alexandre. Essai sur l' homme. Ford. S****	1		1	Lausanne 1762	4
692	Pósa Lajos, Költemények	1		1	Bpest 1878.	8
693	Poschinger Henrich, Fürst Bis- marck neue Tilgespräche und Interwiens	1		1	Stuttg., Berlin, Lipcese, Bécs 1895.	8
694	Poschinger Henrich, Fürst Bis- marck und der Bundesrat	2		2	Stuttgart és Lipcese 1897.	8
695	Poschinger Henrich, Die An- sprachen der Fürsten Bismarck	1		1	Berlin és Bécs 1895.	8
696	Post-Cours-Bureau, Öster- reichisches Post-Cours-Buch	1		1	Bécs 1865	8
697	Post nubila Phoebus	1		1	Pest, Buda, Kassa 1790.	8
698	Pradt. M de, Histoire de l' ambassade dans le grand duché de Varsovie en 1812.	1		1	Paris, 1815.	8
699	Pradt, de, Parallèle de la Puis- sance anglaise et Russe rela- tivement à l' Europe	1		1	Páris, 1823	8
700	Pray Georgius, Historia regum Hungariae	3		3	Buda, 1801.	8
701	Propiac, Plutarque moraliste	2		2	Páris, 1825.	8
702	Pufendorf, De Officio hominis et civis iuxta legem naturalem libri duo.	1		1	Lipcese, 1751.	8
703	Pulszky Ferencz, Életem és korom	4		4	Bpest, 1880.	8
704	Quinctilianus, Opera	4		4	Bipons. 1784.	8
705	Quinctilianus, Orationes	1		1	1527.	8
706	Rabbe, Alph., Histoire d'Alexan- dre 1-er, empereur de toutes les Russies et des principaux événements de son règne	2		2	Páris, 1826.	8
707	Rabener, Satiren	1		1	Lipcese, 1766.	8
708	Radowsky-Wundt-Hartwig, Polen in seiner Erhebung	1		1	Stuttgart 1831	8
709	Radewsky-Wundt-Hartwig, Polen in seiner tiefsten Erniedrigung	1		1	Stuttgart 1831	8
710	Ranke János, Az ember-élettan alapvonalai. Ford. Purjesz Zsig- mond.	2		2	Bpest 1875.	8
711	Rapp, General Mémoires	1		1	Páris 1823.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
712	Rauch P. M., Die Einheit des Menschengeschlestes.	1		1	Augsb., 1873.	8
713	Rács Sámuel, Notio cernalis vitae corporis humani, quam in usum domesticae exercitationis.	1		1	Buda, 1802.	8
714	Reclam C. dr., Gesundheits- Schlüssel.	1		1	Lipcese.	16
715	Reder Albert dr., Pathologie und Therapie Der venerischen Krankheiten	1		1	Bécs, 1863.	8
716	Reichard, Passagier auf der Reise in Deutschland, Ober-Italien und der Schweiz, Holland und Belgien	2		2	Berlin, 1861.	8
717	Reitcliffe Sir John, Willafranca	3		3	Berlin, 1860.	8
718	Reitcliffe Sir John, Nena Sahib	3		3	Berlin, 1860.	8
719	Reitcliffe Sir John, Sebastopol	4		4	Berlin, 1860.	8
720	Renan, Ernest, Vie de Jésus	1		1	Páris, 1863.	8
721	Restauratio szerzőjétől, Ausztriá- val-e vagy a nélkül?	1		1	Pest, 1862.	8
722	Reuss Aug. Em. dr., Geognos- tische Skizze der Umgebungen von Carlsbad	1		1	Prága et Karls. 1864.	4
723	Réthy Lajos, Komoly szózat a választókhöz	1		1	Pest, 1869.	8
724	(Rheinbund) Ansichten des Rhein- bundes	1		1	Götting. 1809.	8
725	Richelieu, Vie privée du marechal de Richelieu contenant ses amours et intrigues	3		3	Hambourg 1791	8
726	Richter Aug. Georg., Die Speci- elle Therapie.	11		11	Bécs, 1829.	8
727	Rivarol, Mémoires	1		1	Páris, 1824.	8
728	Robertson Wilhelm dr. Geschichte der Regierung Kaiser Karls des Fünften. Ford. Remer, Ju- lius August.	5		5	Bécs, 1819.	8
729	Robertson M., L'Histoire de l' Amerique. Fordítás angolból	4		2	Maestr., 1780.	8
730	Rogeard A., Anti Caesar	1		1	Pest, 1865.	8
731	Roulin, Traité des études	3		3	Páris, 1845.	8
732	(Roma) Ricorno di Roma (fény- képfelvételek).	2		2		
733	Romani Felix, Norma (opera 2 felv.)	1		1	Buda, 1839.	16

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
734	Roscoe Wilhelm, Lorenz von Medici. Ford. Sprengel Kurt .	2		2	Bécs, 1817.	8
735	Roscoe Wilhelm, Leben und Regierung des Papsten Leo des Zehnten. Ford. Glaser, Andreas Fridrich Gottlob	3		3	Bécs, 1818.	8
736	Roscoe William, Vie de Laurent de Medicis, surnommé Le Magnifique. Ford. Thurot, Francois (angolból)	2		2	Páris.	8
737	Rothen Gottfried, Gründliche Anleitung zur Lhymite	1		1	Lipce 1750.	8
738	Rotteck Karl von, Allgemeine Geschichte	9		9	Freiburg.	8
739	Rottek Karl von, Namen- und Sach-Register zur Allgemeinen Geschichte	1		1	Freiburg 1827	8
740	Rousseau, J. J., Oeuvres complètes	33		33	DeuxPonts1793	16
741	Rousseau J. J., Du contrat social, ou principes du droit politique	1		1	Lipce.	16
742	Royou I. C., Histoire des empereurs romains, suivie d'une notice sur la vie impératrices romaines.	4		4	Páris, 1826.	8
743	Saavedra Didacus, Idea principis Christiano-politici centum symbolis expressa	1		1	Colonia 1699.	8
744	Saint-Clair, M. de, Les éguremens d'un philosophie, ou la vie du chevalier de Saint-Albin . . .	1		1	Genf és Páris	8
745	Sallustius, Conjuration de Catilina et Guerre de Iugurtha. Ford. Develay Viktor.	1		1	Páris, 1880.	16
746	Sallustius, Conjuration de Catilina, Guerre de Iugurtha. Ford. Develay Viktor.	1		1	Páris 1880.	16
747	Sallustius Crispus, Werke. Ford. Dr. C. Clesz	2		1	Stuttg. 1882.	8
748	Sallustius, C. Cr. Sallustii quae extant accedunt Julius experantius Porcius Latro et historicum veterum fragmenta	1		1	Berlin, 1751.	8
749	C. Salustius Crispus, Bellum Catilinarium	1		1	1564.	4

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
750	(Sanson), Die Geheimnisse der Familie Sanson. Memoiren der Familie Sanson	6		6	Brünn.	8
751	Santorini Rocorius dr., Der Medicin Historia	1		1	Leipzig, 1887.	8
752	(Savoyai Jenő), La vie du prince Eugene, de Savoie	1		1	Hage, 1702.	16
753	Schick, Führer durch Homburg .	1		1	Hornburg1869	8
754	Schiller, Schillers sämtliche Werke.	1		1	Stuttgart und Tübingen1834	8
755	Schlesinger, Medicinische Typographie der königlichen Freistädte Pesth und Ofen	1		1	Pest, 1840.	8
756	Schmalcz Karl Gusztav dr., Versuch einer medicinisch-chirurgischen Diagnostik	1		1	Leipzig, 1825.	8
757	Schmidlin Eduard, Der Wintergarten	1		1	Stuttgart 1847	8
758	Schmidlin, Blumenzucht im Zimmer	1		1	Berlin, 1880.	4
759	Schmidt Ferdinand, Die glückliche Insel	1		1		8
760	Schmidt József Mathias, Recepte der besten Aerzte aller Zeiten	1		1	Lipce, 1831.	8
761	Aug. Joh. Schmidt Fridr., Der kleine Hausgärtner	1		1	Weimar, 1844	8
762	Schnitzler, H., Histoire intime de la Russie sous les empereurs Alexandre et Nicolas	2		2	Páris, 1847.	8
763	Schopenhauer Lexikon (von Frauenstädt)	2		2	Lipce, 1871.	8
764	Schopenhauer Arthur dr., Die beiden Grundprobleme der Ethik	1		1	Lipce, 1860.	8
765	Schopenhauer Arthur, Die Welt als Wille und Vorstellung . .	2		2	Lipce, 1859.	8
766	Schopenhauer Arthur, Über das Sehn und die Farben	1		1	Brockhaus F. A. 1870.	8
767	Schopenhauer Arthur, Parerga und Paralipomena	2		2	Berlin, 1862.	8
768	Schrand Ferencz, Historia Pestis Sirmientis annorum 1795. et 1796.	3		3	Buda, 1802.	4
769	Schuselka Franz, Oesterreich und Russland.	1		1	Leipzig, 1855.	8

Handwritten notes at the bottom of the page.

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
770	Schuselka Ferencz, Aeltete Rus-senzüge gegen Constantinopel	2		1	Dresden 1854.	8
771	Schuster M. D. I., Terminologia Botanica	1		1	Buda, 1808.	8
772	Schütz, Allgemeine Erdkunde . .	30		30	Wien 1832.	8
773	Schütz Professor, Das Zeitalter Napoleon	2		2	Leipzig 1811.	8
774	Schvab Arszlán, A zsidók. Ford. Bloch Móricz	1		1	Buda, 1840.	8
775	Schwimmer Jenő, Borkórtan . .	1		1	Bpest, 1874.	8
776	Segur, M. le general Comte de, Histoire de Russie, et de Pierre-Le-Grand	1		1	Páris, 1829.	8
777	Séгур, le général Comte de, Histoire de Napoleon et de la grande-armée pendant l'année 1812.	2		2	Páris, 1825.	8
778	Seneca, Opera	1		1	Bipons, 1788	8
779	Seneca, Tragoediae	1		1	Pat. és Bassan.	8
780	Seneca, Opera	4		4	Bipons, 1880.	8
781	L. Seneca Annaeus, et P. Sirius Mimus etc, Singulares sententiae	1		1	Lugdun. Bat.	8
782	Seume I. G., Sämmtliche Werke	12		6	Lipscse, 1826.	8
783	Sextus Aurelius Victor, Historia Romana	2		2	Wien, 1806.	8
784	Shakspeare, Sämmtliche dramatische Werke. Ford. Böttger A., Döring H. stb.	12		12	Leipzig 1839.	8
785	Siebenbürgen, und die öster-reichische Regierung in den letzten vier Jahren	1		1	Leipzig 1865.	8
786	Sigmund Karl dr., Mineralwässer Siebenbürgens	1		1	Bécs, 1860.	8
787	Simon Todor dr., Az elmebetegek agylágyulása. Ford. Dr. Niedemann Gyula	1		1	Bpest, 1876.	8
788	Sims I. Marion, Kórodai jegyzetek a méhbántalmak sebészete felett. Ford. Báthory István .	1		1	Pest, 1868.	8
789	Sleidanus J., De Quatuor summis Imperiis libri tres	1		1	Amsterd. 1678.	8
790	Somssich Pál, Az 1869/72. országgyűlés képviselőházának működése	1		1	Pes, 1872.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
791	Sophokles. Ford. Thudichum György	7		1	Lipscse.	16
792	Solinus Caius Julius, Polyhistor .	1		1	Lipscse 1777.	8
793	Somsich Pál, Das legitime Recht Ungarns und seines Königs .	1		1	Wien 1850.	8
794	Spengler L. dr., Brunnenärztliche Mittheilungen über die Thermen von Ems.	1		1	Neuwid 1860.	8
795	Spinoza, Benedictus de, Opera quae supersunt omnia	2		2	Jena, 1802.	8
796	Spittler, Grundriss der Geschichte der christlichen Kirche	1		1	Wien, 1790.	8
797	Spizelius, Theophilus, Felix literatus ex infelium periculis et casibus	1		1	1676.	8
798	Sprengel Kurt, Versuch einer pragmatischen Geschichte der Arzenikunde	5		1	Halle, 1821.	8
799	Springer Róbert, Enkarpa, Culturgeschichte der Menschheit.	1		5	Hannov. 1844.	8
800	(Staatsbahn), Karte der Staatsbahn von Wien bis Triest (térkép)	1		1	Triest, 1857.	8
801	Stael Holstein, M. de, De la littérature considéré dans ses rapports avec les institutions sociales	1		1		8
802	Steinhauser G. dr., Vollständige Hausapotheke	1		1		8
803	K. Stellwag Károly, A gyakorlati sebészet tankönyve. Ford. Vidor Zs gmond	1		1	Bpest, 1868.	8
804	Stinde Julius, Bucholzens in Italien	1		1	Berlin, 1887.	8
805	Stinde Julius, Frau Wilhelmine .	1		1	Berlin, 1887.	8
806	Stinde Julius, Die Familie Buchholz	2		2	Berlin, 1887.	8
807	Stoll Maximilianus, Rationis Mendendi	7		7	Bécs, 1794.	8
808	Stoll Maximilian, Praelectiones in diversos morbos chronicos	2		2	Bécs, 1788.	8
809	Stoll Maximilianus, Aphorismi de cognoscendis et curandis febribus	1		1	1786.	8
810	Stöckhardt Julius dr., Die Schule der Chemie	1		1	Braunschweig.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
811	Strabo, De situ orbis libri XVII.	1		1	Amsterdam.	8
812	Strahheim Karl, Die Geschichte unserer Zeit	30		30	Stuttgarten 1826.—1830.	8
813	Strykius D. Samuel, D. Justiniani institutionum libri quatuor . . .	1		1	Halle, 1698.	8
814	Stugan, Das Buch vom Lebens- glück	1		1	Wion 1876.	8
815	C. Svetonius Tranquillius, Opera quae extant	1		1	Lipcse 1829.	8
816	Svetonius Tranquillus, Császárok életrajzai. Ford. Székely Ist- ván dr.	1		1	Bpest, 1896.	8
817	Swieten Gerard, Commentaria in Hermanni Boerhaave Aphoris- mos etc	5		5	Hilldb., 1754.	4
818	Szabadkai főgymnasiumi önképző- kör évkönyve 1873.	1		1	Szabadk. 1873	8
819	Szabó Károly, A magyar vezérek kora Árpádtól Szt. Istvánig. . .	1		1	Pest 1869.	8
820	Szalay László, Magyarország története.	6		6	Lipcse, 1852.	8
821	Szalay László, Státus férfiak és szónokok könyve	2		2	Pest, 1846.	8
822	Szalárdi János, Siralmas magyar krónikája	1		1	Pest 1853.	4
823	Szathmári Károly, Az alföld és Fiume	1		1	Bpest, 1864.	8
824	Szathmári Károly, Magyarország története	1		1	Bpest, 1879.	8
825	Szász Károly, Egy képviselő naplójegyzetei	1		1	Pest, 1866.	8
826	Szemere Bertalan, Követjelentési beszéde Miskolcz, 1854. jan. 9.	1		1	Miklós v. 1847	8
827	Szemere Pál, Muzáron	1		1	Pest, 1865.	8
828	Szent Katolna, Magyar író kül- földön	2		2	Pest, 1865.	8
829	Széchenyi István, A magyar akadémia körül	1		1	Pest, 1842.	8
830	Széchenyi István gróf, Vélemé- nyes jelentés a Tisza szabá- lyozási ügy fejlődéséről	1		1	Bpest.	8
831	Széchenyi István gróf, Hítel . . .	1		1	Pest, 1830.	8
832	Széchenyi István gróf, Javaslat a magyar közlekedés rendezésé- ről	1		1	Budapest	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
833	Széchenyi István gróf, A magyar játékszinről	1		1	Pest 1862.	8
834	Széchenyi István gróf, Stádium . .	1		1	Lipcse 1833.	8
835	Széchenyi István gróf, A világ . .	1		1	Pest, 1831.	8
836	Széplaki Erneszt, Pillangó	1		1	Buda, 1836.	8
837	Szi ágyi Ferencz, A Hóra világ Erdélyben	1		1	Pest 1871.	8
838	Szilágyi Miklós, A hideg fürdők- ről általánosan és Borszékéről különösen	1		1	Pest 1856.	8
839	Szilágyi Sándor, A magyar for- radalom története.	1		1	Budapest	8
840	Tactius, Opera ex recensione Joh. Augusztai Ernesti	2		2	Lipcse, 1752	9
841	Tacitus és Sallustius, Die Ger- mania. Der Jugurthinische Krige .	2		1	Leipzig.	8
842	Tacitus, Opera	2		1	Lipcse, 1829.	8
843	Tacitus, Opera	1		1	Páris, 1845.	8
844	Taylor Alfréd Swaine, Az orvos- jogtudomány elvei és gyakor- lata. Ford. Balogh Kálmán. . . .	3		3	Pest, 1869.	8
845	Teleki Sándor gr., Emlékeim	2		2	Budapest,	8
846	Teleki Domokos gr., A Hóra támadás története.	1		1	Pest, 1865.	8
847	M. Terentius Varro, De lingua Latina.	1		1	Berlin, 1826.	8
848	Terentius, Les Comedies de Te- rence, avec la traduction et les remarques. Ford. Daciér de Madame	3		3	Amster. 1768.	8
849	Terentius Afrus, Comoediae.	1		1	Amster. 1727.	4
850	Tertulianus, Opera	4		2	Lipcse, 1839.	8
851	Theophrastus, Des caractères de Theophraste. Ford. La Bruyère . .				Páris, 1843.	8
852	Thibaudeau C., Memoires sur la Convention, et le directoire	2		2	Páris, 1824.	8
853	Thiers, Geschichte der franco- sischen Revolution. Ford. Phi- lippi Ferdinánd	2		2	Leipzig, 1838.	8
854	Thiers A., Geschichte des Con- sulatus und des Kaiserthums Ford. Bülau Friedrich	20		20	Leipzig, 1845.	8
852	(Thukydides,) Thukydides. Ford. Zsoldos Benő.	3		1	Bpest, 1887.	8

Folyó- szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
856	Thukydides, Geschichte des peloponnesischen Krieges. Ford. Heilmann I. G.	1		1	Wien, 1812.	8
857	Thukydides, Geschichte des Peloponnesischen Krieges. Ford. Heilmann, Johann Dávid dr.	1		1	Lipcse.	8
858	Thouvenel Edouard, La Hongrie et Valachie	1		1	Páris, 1840.	8
859	Thümmel, Sämmtliche Werke	8		8	Leipz., 1854.	8
860	Timon, Livre des Orateurs	2		2	Páris, 1847.	8
861	Timon Sámuel, Imago antiquae Hungariae	1		1	Vienna, 1754.	8
862	S. A. D. Tissot, Anleitung für das Landvolk. Ford. Hirzel	1		1	Bécs, 1770.	8
863	(Tisza Kálmán), Névtelen levelek Tisza Kálmánhoz az új program alkalmából	1			Pest, 1872.	4
864	Toldy Ferencz, Irodalmi beszédei	1		1	Pozsony, 1847	8
865	Toldy Ferencz, A magy. nemz. irodalom története	1		1	Pest, 1844-45.	8
866	Toldy Ferencz, XVI. századbeli történetírók	1		1	Pest, 1854.	8
867	Toldy István, Megyerendezés az 1848. év szellemében	1		1	Pest, 1869.	8
868	Tormássy Gábor, A szabadkai római kath. főplébánia története	1		1	Szabadka 1883	8
869	Több szerzőtől, Petits chefs-d'oeuvre historiques	2		2	Páris, 1845.	8
870	Több képviselő, 1847. vagy 1848.	1		1	Debrecz. 1861	8
871	Kelet népe (Folyóirat)	2		2	Bécs, 1856.	8
872	Országgyűlési törvények 1847/8. 1865—92. 1893—95	30		30	Bpest, 1865-81	8
873	Trampel, Wie erhält man sein Gehör gut etc.	1		1	Hannov. 1842.	8
874	Trattinick Leopold, Neue Arten von Pelargonien deutschen Ursprunges	6		6	Bécs, 1825-26.	4
875	Trötsch dr., Die Krankheiten des Ohres	1		1	Würzb., 1862.	2
876	Trötsch dr., Die Anatomie des Ohres	1		1	Würzb., 1861.	8
877	(Tuilleries), Les petits Appartemens des Tuilleries, de St.-Cloud et de la Malmaison	2		2	Páris. 1831.	8

Folyó- szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
878	Reflexions sur la presente guerre contre les Turcs	1		1		8
879	Turóczi Ladislaus, Ungaria suis cum regibus	1		1	Tyrnavia 1768.	8
880	Turreau, Memoires	1		1	Páris, 1824.	8
881	Ulanders I. A., De Lamennais Worte eines Glaubigen	1		1	Hamb., 1834.	8
882	Ultzman Róbert dr., Utmutatás a hugyvizsgálatra. Ford. Széll Lajos	1		1	Bpest, 1875.	8
883	(Ungarn). Babel. Fragmente über die jetzigen politischen Angelegenheiten in Ungarn.	1		1	1790.	8
884	(Ungarn). Versuch einer Darstellung der ungarischen Konstitution	1		1	Leipzig, 1812.	8
885	(Ungarn). Entwurf eines Strafgesetzbuches für das Königreich Ungarn und die damit verbundenen Theile	3		3	Lipcse, 1843.	8
886	Ungewitter H. dr., Der Welttheil Australien	1		1	Erlang., 1853.	8
887	Unzer Johann, Medicinisches Handbuch	1		1	Lipcse, 1870.	8
888	Ursinus Henricus Joh., Spirensis acerra philologica mille Lib. V. (Utazások), Hazai utazások leírása	1		1	Frank., 1659.	8
889	(Utazások), Hazai utazások leírása	1		1	Bécs, 1796.	8
890	Valerius Maximus, Dictorum factorumque Memorabilium. Lib. IX.	1		1	Amst., 1647.	8
891	Valerius Martialis, Epigrammata cum notis Th. Farnabii	1		1	Amst., 1654.	8
892	Valerius Flaccus, Argonauticon	1		1	Páris, 1829.	8
893	Vas Gereben, Nagy idők, nagy emberek	3		1	Bécs, 1856.	8
894	Vauvenargues, Oeuvres choisies	1		1	Páris, 1877.	16
895	(Választás) A választások előtt	1			Pest, 1868.	8
896	Vámbéry Ármín, Közép-Azsiai utazásai	1		1	Pest, 1865.	8
897	Veaux, de la, Les nuits champêtres	1		1	Berlin, 1784.	16
898	Vegetius Flavius et Sex. Julius Frontinius, De re militari opera	1		1	Lugd., Batav. 1644.	8
899	Velleius Paterculus, Annales Velleiani	1		1	Bipons, 1780.	8

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
900	Velleius Paterculus, Historiae Romanae	1		1	1744.	8
901	Velleius Paterculus, Róma történetéről. Ford. Szölgyény Ferencz	1		1	Bpest, 1896.	8
902	Verfasser der „Palingenesis“, Neun Briefe über Verfassungs-Reformen in Oesterreich.	1		1	Leipzig, 1860.	8
903	V. Vergilius Maro, Die Gedichte. Ford. W. Hertzberg	1		1	Stuttg., 1857.	8
904	P. Vergilius Maro, Aeneis. Ford. Barna Ignác dr.	1		1	Bpest, 1890.	8
905	P. Virgilius Maro, Opera.	2		2	Argent. 1808.	8
906	P. Vergilius Maro, Aenisének IV. első könyve. Ford. Barna J.	1		1	Bpest, 1877.	8
907	Verhein Fülöp, Corporis humani Anatomia	1		1	Lipcese, 1705.	8
908	Verseghy Ferencz, Kolomposi Szarvas Gergely Kedves uram bátyám vig élete	1		1	Bpest, 1804.	8
909	Vestalinnen (die)	1		1	Prag 1804.	8
910	Vidvcq, Die wahren Mysterien von Paris. Ford. Boller August	6		2	Stuttg., 1845.	8
911	Vogt, Lehrbuch der Pharmacodynamik	2		2	Bécs, 1831.	8
912	Vollandus Joannes, Loci Communes Philosophici Latini	1		1	Lipsiae, 1590.	8
913	Voltaire, La Henriade	2		2	Rouen, 1789.	8
914	Voltaire, Romans	1		1	Páris, 1844.	8
915	Voltaire, Théâtre	1		1	Páris, 1843.	8
916	Voltaire, Histoire de Charles XII. et Histoire de Russie	1		1	Páris, 1841.	8
917	Voltaire, Siècle de Locus XIV.	1		1	Páris, 1843.	8
918	Voltaire, Contes, satires, épitres, poésies diverses, odes, stances, poésies mêlées, traductions et imitations	1		1	Páris, 1842.	8
919	Voltaire, Annales de l'empire, sous Charlemagne.	2		2	Páris, 1835.	8
920	Voltaire, Essai sur les moeurs et l'esprit des nations	4		4	Páris, 1835.	8
921	Voltaire, Memoires pour servir à la vie de Mr. de Voltaire, écrits par lui-même	1		1	1784.	16

Folyó szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
922	Voneinem Saxo Magyaren (Grosschmied Gábor), Oesterreich, Ungarn und die Woiwodina.	1		1	Wien, 1850.	8
923	Vörösmarty Mihály, Zalán futása.	1		1	Pest, 1825.	8
924	Vörösmarty Mihály, Salamon király	1		1	Pest, 1827.	8
925	Vörösmarty Mihály, Minden munkái	1		1	Pest, 1847.	4
926	Wachenhusen, Ein Besuch im Türkischen Lager	1		1	Leipzig, 1855.	8
927	Walter Scott, Ritter Gottfried Peveril. Ford. Michaelis E. I.	1		1	Lipcese, 1829.	8
928	Wantuch Jul., Pillen des Frohsinns	1		1		
929	Weise C. H. Cornelii Nepotis vitae excellentium imperatorum quoad extant, cum vita Catonis et Attici et fragmentis	1		1	Lipcese, 1853.	8
930	Weise C. H., Cornelii Nepotis vitae excellentium imperatorum	1		1	Lipcese, 1853.	8
931	Wesselényi Miklós, Szózat	1		1	Lipcese, 1843.	8
932	Wesselényi Miklós, Balitéletek	1		1	Bukarest 1831.	8
933	Wheaton Henry, Histoire des progrès du droit des gens en Europe et en Amérique.	2		2	Leipzig, 1846.	8
934	Wieand M., Kleinere poetische Gedichte.	3		3	Bécs, 1820.	8
935	Wolf Adám, Fürst Wenzel Lobkovitz	1		1	Bécs, 1869.	8
936	Wolfram Leo, Dissolving views	3		3	Hamburg 1862	8
937	Wunderlich A. C. dr., A test hőmérsékének viszonya betegségekben. Ford. Purjesz Zsigmond	1		1	Pest, 1871.	8
938	Xenophon, Scripta, quae supersunt	1		1	Páris, 1861.	8
939	Xenophon, Anabasis. Ford. Oberbreier Max dr.	1		1	Lipcese.	8
940	Xenophon, Erinnerung an Sokrates. Ford. Gúthing Ottó dr.	1		1	Lipcese.	8
941	Zachias Paulus, Quaestiorum medico-legalium opus absolutissimum in tres tomos divisum	1		1	Francofurti ad Moenum, 1688	4
942	Zeitgenosse (Ein), Gespräche aus der Unterwelt zwischen Machiavelli und Montesquieu	1		1	Leipzig, 1865.	8

Polyó- szám	A MŰ SZERZŐJE ÉS CZIME	Kötet	Füzet	Darab	Megjelenésének helye és éve	Nagyság
943	Zichy Jenő gr. Nemzetgazdasági és társadalmi eszmetöredékek			1	Bpest, 1882.	8
944	Zichy Antal, Magyar szabadelvű conservatív politika	1		1	Pest, 1862.	8
945	Zrinyi Miklós gróf Összes munkái	1		1	Pest, 1853.	4
046	Zomborsecvics Vincze. Szabadka város királyi várossá lett emelésének százados évfordulója alkalmából tartott ünnepélyes rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyve	1		1	Szabadka 1879	8
947	Zschokke Heinrich, Dichtungen, Erzählungen und Novellen . . .	1		1	Aaran, 1830.	4

Összeállította :

Toncs Gusztáv.

GRADSKA BIBLIOTEKA
SUBOTICA